



Földhivatalt avattunk

Január 7-én pénteken délután avatták fel Vasvár új létesítményét, a Földhivatalt. A beruházás májusban kezdődött, s miként arról



lapunk decemberi számában beszámoltunk, a Hegyháton élők előtt december 1-jén nyitotta meg kapuit.

A 210 négyzetméteres ingatlan 61 milliós beruházással valósult meg. Január 7-én dél-

után Németh Imre FVM-miniszter, László Győző a Vas Megyei Földhivatal vezetője és Németh Zsolt országgyűlési képviselő, Vasvár város polgármestere mondott beszédet az átadási ünnepségen. A morózus idő ellenére a Szolgabíró tér zsúfolásig megtelt. Ezzel a jelenléttel is jelezni kívánták a helyiek és a térségben élők, hogy milyen fontos számukra a létesítmény, amely megkönnyíti az ügyintéztést, s a megyeszékhelyre történő utazástól is mentesíti a térségben élőket.

Az átadási ünnepségen László Győző az intézmény fontosságát hangsúlyozta, míg a Vasvárhoz erősen kötődő, Németh Imre miniszter avató beszédében kiemelte,

hogy ezen fejlesztés része annak az országos folyamatnak, amellyel a vasvárihoz hasonló modern földnyilvántartási rendszert állítanak fel.

(Folytatás a 2. oldalon)

100 év egy vasárnapban

Január 23-án vasárnap délután születésnapra li emberek, miként a kor is rendkívüli volt. Voltunk hivatalosak. Gerencsér Józsefné Mariska Mert Gerencsér Józsefné, született Gaál Mária néniit köszöntöttük 100. születésnapján. Lázás - miként a vasváriak szólítják, Mariska néni izgalommal készültünk az ünnepi pillanatokra. -nagy idők tanúja. Két századon átívelő élete

Miként is találkozunk Mariska néniel, miről is fogunk beszélgetni? - tépelődtem Szombathelytől Vasvárig. Amikor megérkeztem, akkor pedig egy újabb csoda fogadott. Mariska néni szellemi frissességgel beszélgetett velem.

Majd érkeztek sorban a vendégek, a családtagok, unokák, dédunokák, a város polgármestere, hogy köszöntsék 100. születésnapján.

Németh Zsolt, a város első embere, köszöntőjében arról is beszélt, mely világnagyságok is születtek 100 évvel ezelőtt, 1905-ben: Gréta Garbó, Rejtő Jenő, József Attila. Csupa világnagyság. Rendkívü-



regénybe illő. Két világháború, világválság, rengeteg nehézség és sok-sok munka jutott osztályrészül. De soha nem panaszkodott.

(Folytatás a 2. oldalon)

Télidő



A meteorológia január hónap harmadik hetére prognosztizálta a tél érkezését. Több napon keresztül ígérve a havazást, a viharos időjárást. A televíziós csatornák híradásaiból láthattuk, hogy az USA-ban és Nyugat-Európában milyen fennakadásokat okozott a szélső-



séges időjárás. Majd január 26-án nálunk is támadásba lendült „Tél tábornok”. A viharos, orkán erejű szél és havazás egykettőre rendkívüli helyzetet teremtett Vas megyében. Szerdától péntekig, aki csak tehetett, otthon maradt, s a meleg kályha mellől nézte, miként tombol a téli vihar. Majd egy hét múlva újabb havazás köszöntött ránk, ezúttal már viharos szél nélkül, s szikrázó hideggel jelezve, hogy nem eszi meg a farkas a telet.

Amíg a felnőtteknek munkát, bosszúságot jelentett a kemény tél, a gyermekek, miként felvételünk is mutatja, örömmel hancúroztak a hóban.

- sok -

Földhivatalt avattunk

(Folytatás az 1. oldalról)

Németh Zsolt polgármester beszédében kitért a több száz évvel ezelőtti helyi megmozdulásra, amikor a parasztok és polgárok épp a földmérőket kergették el, s amely összetűzésben sortűz is dördült, s többen életüket veszítették.



De nagyot is változott a világ. A maiak nemhogy nem kergetik el a földmérőket, hanem nagyon várták már azt a pillanatot, amikor birtokba veheti a térség 23 településének 17 ezer lakója ezt az impozáns és modern épületet. Az avatáson mi mást is adhattak át a miniszternek, mint Vasvár digitális térképét.

Fellépett a Kenderke néptáncsoport, majd Németh Imre miniszter, Németh Zsolt országgyűlési képviselő, Vasvár város polgármestere és László Győző, a megyei földhivatal vezetője átvágták a nemzeti színű szalagot, a vendégek pedig belülről tekintették meg Vasvár új intézményét, amely nyolc munkatárssal látja el a földmérési, térképészeti, ingatlan-nyilvántartási és földhivatali feladatokat.

- sok -

Köszönet

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik civil szervezetünket bármilyen támogatásban részesítették. Felajánlásukat rászoruló gyerekek, idősök megsegítésére használtuk fel ajándécsomagok formájában. Tisztelt támogatóinkra továbbra is számítunk.

Kiss Gyuláné

Független Női Szövetség
megyei elnök

Véradás

Véradásra várják az önzetlen segítő szándékú embereket 2005. február 23-án (szerdán) délelőtt 11 órától délután 5-ig a Művelődési Házba.

Városi Vöröskereszt vezetősége

100 év egy vasárnapban

(Folytatás az 1. oldalról)

Vasárnap délután, az idő meghal egy kicsit - énekelte Zorán. S mi is úgy teszünk, mintha el sem múlt volna ez a száz év. Koccintunk, befelé révedünk, s közénk telepszik az idő, mely ezúttal nem éket ver, hanem hidat közénk. Faggatjuk Mariska nénit. S ő mesél, mesél, emlékezik, páratlan emlékezőtehetséggel, egyszerűen beszélve el ezt a 100 évet.

„A szomszédos Zala megyében, Salomváron születtem, 1905. január 23-án. Hatan voltunk testvérek. Anyám, amikor 4 éves voltam, meghalt egy szülésben. Apám meg újból megnősült. Én nagynéném-hez kerültem, sokat kellett dolgozni. Különösen a háború idején, amikor a férfiakat elvitték katonának. A gazdaságot mi nők láttuk el. Kemény fiatalságom volt. Az öregkor sokkal jobb ennél - vélekedik.



Apám meg, anyám halála után kiment Amerikába, csak 1922-ben jött haza, s vett egy hegyet itt Vasváron. Én 1926-ban mentem férjhez. Férjemmel, Jóskaival együtt sokat güröcöltünk. Itt az Alkotmány utca 22-ben apósoméék házát vettük meg. Az utcát akkor, Szent István király utcának hívták.

S jöttek a gyerekek. Laci 1926-ban született, Jóska meg 1936-ban. S megint jött a háború. A férjemet háromszor is bevonultatták. A jószággal megint magunk maradtunk, a hegyet is mi nők műveltük, s a földeket is. Rengeteget dolgoztak a nők. Hej Istenem, de mennyit! - s távolba néz Mariska néni. Felcsippenti az emlékezet fonálát, s tovább gom-bolyítja azt. De emlékszem Károly királyra is, az utolsó magyar királyra. Az öregek sokat meséltek róla - zökken vissza az első világháború végi történelemben, amikor még cseperedő félben lévő lányka volt.

Szerencsére a férjem megérte a második világháború végét. Jánosházáról került haza. Gazdálkodtunk, dolgoztunk, güröcöltünk. Hát egy szép nap, csak kikerekedett a tömészház

keleti oldala. Egy nyáron át a pajtában laktunk. Azután felépítettük ezt a mostanit.

Mindig dolgoztam, soha nem jutott eszembe, miért is kell ennyit dolgozni. Így értem el a 100. évet.



Az unokák meg kiegészítik a történetet. Amíg 93 éves korában nem szenvedett combnyaktörést, minden nap ment a hegyre. Mert munka nélkül nem lehet élni - vélekedett Mariska néni. S ez élete ars poeticája is. A maiaknak pedig azt üzenné, legyenek állhatatosak, s kevesebbet siránkozzanak, mert a problémáikat úgysem oldja meg senki. Ne a televíziótól várják a megváltást. Hisz hihetetlen dolgok történnek a világban - vélekedik.

Majd így folytatja élete összegzését: Már csak a házban téblábolok, de azért el tudok még végezni, ellátom magamat. Ami nagy adománya az Istennek. Így nem vagyok nyűg a gyerekek nyakán - tekint fiára, Gerencsér Józsefre és menyére. S büszkén összegzi, hogy van két unokája és hat dédunokája.

Majd maga is elcsodálkozik az idő gyors múlásán, ám pörlekedés, szánakozás nélkül csóválja fejét. Ennyi évet megérni, 100-at? Ki gondolta, hogy én ennyit élek?

Majd összeállunk egy csoportképhez, elvégre 100 év nagy idő. Majd ismét koccintunk, s teljesen másként izleljük a hegy levét, mint eddig. Bölcsességgel, lassacskán kortyolva fogyasztjuk a Hegyhát levét. Felszeljük az ünnepi tortát, süteményezünk, s tovább emlékezünk. Tovább, tovább, amíg csak az idő túl nem lép ezen a vasárnap délutánon.

Isten éltesse, Mariska néni! - búcsúzzunk ettől a törekeny testű 100 éves nénitől, Gerencsér Józsefné Mariska nénitől, aki leginkább szikár nagyanyámat juttatta eszembe. Úgy búcsúztunk, mintha mi is átéltek volna ezt a 100 évet. Az első világháború végét, a monarchia összeomlását, Trianont 1920-ban, s a többi keserűes történelmi pillanatot, sorsfordító éveket, a rendszerváltást, az ezredfordulót, hogy 100 évesen itt lehetesen velünk, mint a történelem élő tanúja.

S arra tanítson minket, puhány maiakat, hogy csakis a munka az, amely sorsunkat meg változtathatja.

Kép és szöveg: Bodorkós

Magyar Kultúra Napja

Az idén a dr. Bendefy László Városi Könyvtár látta vendégül a megemlékezés résztvevőit. Gyöngyösi Zsuzsanna könyvtárigazgató bevezető szavai után Kovács Tilda alpolgármester asszonyt kérte fel ünnepi beszédének elmondására. Az előadó beszédéből a nemzetünk jövőjéért aggodás, a kultúra különböző területein tapasztalható műveltségi deficit okozta érezhető és még beláthatatlan súlyos következményeire utalás, figyelmeztetés emelhető ki. Mondanivalóját kissé átszötte a politika, de ez a jelenlegi gazdasági helyzetben, a megszorítások, a leépítések, a rossz közhangulat, egyfajta kilátástalanság időszakában érthető. Talán jobb lesz, ha idézzük szavait:

„1823. január 22-én fejezte be Kölcsey Ferenc nemzeti imánkat, a Himnuszt.

1989-ben Fasang Árpád a Kölcsey Társaság elnöke javaslatot tett, hogy e nap legyen a Magyar Kultúra Napja. Akkor azt hitték, hogy a szovjet befolyás csökkenésével meg lehet teremteni a magyar kultúrát, és remélni sem merték, hogy a globalizációval legalább akkora veszély leselkedik nemzeti művelődésünkre. 1989 óta csak nagyobb lett a műveltségi deficit hazánkban.

Kultúrát tágabban kell értelmezni mint közművelődés, irodalom, költészet, stb. A kulturáltóság az életvitel-életmód mindennapjaink minden percének teljes meghatározója. Néhány területen különösen nagy hiány alakult ki nemzetünkben. Ha megnézzük a közösségi együttélés kultúráját, december 5-e óta nem mondhatjuk, hogy befogadó, szolidáris közösségi nép vagyunk. Ez a nemzet Szent István óta intelmeinek megfelelően mindig nyitott volt az idegenek felé. Ma közösségi kultúránkat oda süllyesztették, hogy megfélemlítések, ijesztgetések hatására saját fajtánkat tagadtuk meg. Másik kulturális terület az oktatás. Egy közeli kis faluban 1777-ben három gyereknek, 1848-ban pedig 10-nek tartottak fenn iskolát. Ma a kormányzat pénzügyi akarásával a 120 fő alatti kistélepi iskolákat megszüntetésre kényszeríti. Arról nem is beszélve, hogy a működő iskolák tartalmi munkájába is olyan liberális elemeket épít be, amelyek mindent lehetővé tesznek, csak a nemzeti identitás, kultúra elsajátítását nem. Lehetne folytatni az ünnepeink megtartásánál érezhető műveltségi deficitet. A bevásárlási hajszák közepette üveges tekintetűvé vált emberek nem is tudni mire készültek a nemrég múlt karácsonykor. Az embernek Dutka Ákos gondolata jut eszébe:

„Ha e beteg, bolond világra Uram, még egyszer megszületnél, Bár milliónyi templomod van, Kezdhethéd megint

Betlehemnél.” Pedig úgy teremtődünk, hogy csak úgy lesz mentális egészségünk, ha az életet ritmusba éljük, hétköznapi és ünnepek ritmusába, s bizony ez a belső lelki befelődülés, amit az ün-

nepeknek kellene elősegíteni, egy külső fogyasztói hiperaktivitással alacsonyodik le. Sportkultúránk az ügyeskedések, csalások szintjére süllyedt, de folytathatnánk a sort a politikában



nyomulók műveltségével is. Akár városunkban, akár a megyeszékhely, vagy sok esetben az ország új törekvőinek üzeneteit figyeljük, már-már a minősíthetetlen kategóriába estek le. Ezt a stílust, ezt a „politikai üzenetet” Weöres Sándor remek kétsorosával lehet minősíteni: „Karesz hüje! Gyöngyi hüje! Csak én vagyok okos, mert énnekem a segemben is felyem van.” Ha kulturált politizálást akarunk közéletünkben, ideológiától függetlenül minden magyar embernek fe-



lelőssége van, hogy ez kiszoruljon politikai közéletünkől. Folytathatnánk ugyan a sort, de inkább Jungot, az ismert pszichológus gondolatát szeretném megosztani Önökkel. Azt írja: az emberi psziché legfőbb vágya az Isten utáni vágy, a transzcendens elérése. Ami segíthet még a nem

hívő embereknek is e vágy kiteljesedésében, ez a költészet. Arany János úgy fogalmazta meg, a költészet a valóság égi mása, Márai Sándor az irodalmat égi üzenetnek tartja, de Latinovits Zoltán is idézhetem, aki azt vallotta, mindig figyeljünk a költőkre, nehéz időkben tőlük kapunk segítséget, hogy elérjük a katarzist, az egészséges élethez szükséges megtisztulást. Jó hogy ennyi fiatalot látunk itt, akik ráadásul még végzik is ezt a „kármentést”, felvállalják az irodalom közvetítését. Ezúttal is kérem őket, tegyék ezt továbbra is. A



Vasvári Újság is minden számában egy-egy verssel küldjön egy jobbító üzenetet. Ez az év József Attila születésének 100. évfordulója, a ma is aktuális költőre való emlékezés legyen kiemelt kulturális feladatunk.”

Ezt követően a Művelődési Ház Ifjúsági Klubja tartott verses, gitárral kísért dalokkal átszótt előadást. A fiatalok fegyelmetlenül, mélyen átérzve adták elő az általuk választott kedvenc magyar művet. Rajner Ágota jó érzékkel állította össze a műsort. A fiatalok ismét igazolták, hogy lehet rájuk számítani, és jó közösség van kialakulóban.

Dinnyés József dal tulajdonos ezúttal is szívhez és értelemhez szóló műsorral lépett fel. Hazafisága, magyarsága, identitása, töretlen hite, hagyományaink tisztelete és azokra támaszkodás, a mindennapi harcaink tisztességes megvívására, a kintásra való biztatás süttött minden elhangzott megzenésített versből, prózai kiegészítéséből. Köszönjük.

Tudjuk, hogy nem piros betűs ünnep ez a nap. Talán nem is kell, hogy az legyen, hiszen az lenne az igazi, ha nekünk, magyaroknak minden nap a magyar kultúra ápolása, művelése, védelme és fejlesztése elsősorlagos feladat lenne minden mással szemben. De szép is lenne...

Városi Ifjúsági Önkormányzat

Az új szervezet létrehozására történt az utóbbi időben már több lépés is. A városi ifjúsági referens a Művelődési Ház ifjúságot összefogó munkatársával együtt hívta össze a fiatalokat a Művelődési Házba,



hogyan az Ifjúsági Önkormányzat alakításának lépéseit egyeztesse velük. A fórumon az általános iskolai korosztályból csak úgy voltak jelenlévők és képviselők, mint a középiskolás rétegből. A közel 20 résztvevő megegyezett a felnőttekkel együtt a városi diákönkormányzat alakításának lépéseiben az alapszabálytól a képviselőválasztáson keresztül a működtetés, a feladatok, jogok, lehetőségek és kötelességek kereteinek kialakításáig. A diákképviselők választása, a szükséges dokumentumok, választások és döntések létrejötte, valamint a városi diákönkormányzat megalakulása a kora tavasszal várható.

- pam -

A Béri Balogh Ádám Gimnázium, Posta- és Bankforgalmi Szakközépiskola, Kollégium a 2005/2006-os tanévben a következő képzéseket indítja:

- **gimnáziumi (4 évf.) és szakközépiskolai képzés** (kereskedelelem-marketing, üzleti adminisztráció, illetve közgazdaság szakmacsoportban)

- **érettségi után megszerezhető végzettségek (1 évfolyamos OKJ-s képzések)**

- Európai üzleti asszisztens
- Logisztikai ügyintéző
- Postai üzleti asszisztens

Elérhetőségeink: Béri Balogh Ádám Gimnázium, Posta- és Bankforgalmi Szakközépiskola, Kollégium, 9800 Vasvár, Járdányi út 13., Tel: 94/573-142, internet: www.bbap-vasvar.sulinet.hu.

Dióhéjban

A Béri Balogh Ádám Gimnázium, Posta- és Bankforgalmi Szakközépiskola

A tanév eddigi eredményei

1. Iskolánk részt vesz a nyolc oktatási intézményt tömörítő „Savaria TISZK”, a Tér ségi Integrált Szakképző Központok létrehozása és infrastrukturális fejlesztése pályázaton, ami sikeresen túljutott a formai bírálaton. A tartalmi elbírálás tavasszal várható.

2. Nemzetközi kapcsolataink tovább élnek. Az 50 éves évforduló alkalmat adott arra, hogy újra találkozzunk régi partnereinkkel. A távolság miatt az erdélyiek tudtak ellátogatni hozzánk, ám a francia és a német iskola is üdvözölte levélben a jubileumot.

3. Az évforduló alkalmat adott arra is, hogy kapcsolatba lépjünk Cegléd testvérváros közgazdasági és informatikai szakközépiskolájával. Tóth Géza igazgató levélből idézünk:

„Az elmúlt héten a gyerekek is és a kollegák is részletesen beszámoltak vasvári út-jukról. Vetített képes beszámolóikból is az tűnt ki, amit már megtapasztaltam Vasváron, a kedves vendégszeretetet, a gazdag programokat.

Nagyon örülök, hogy jól érezték magukat küldötteink, és ezúton szeretném megköszönni a lehetőséget, hogy részt vehettünk az iskola ezen jeles eseményén.

Remélem, sikerült feleleveníteni korábban már kölcsönösen megkezdett „testvéris-kolai” kapcsolatunkat, amely a két város és a két város szülőitől által elindított, és mozgatott kapcsolatból hosszú távú baráti és szakmai együttműködésé alakul át.

Kívánok az iskola minden pedagógusának, dolgozójának, tanulóinak sikeres, eredményes tanévet!”

4. Iskolánk az Informatikai és Hírközlési Minisztérium által „Műholdas adatszórás” címen meghirdetett pályázat nyertese. A tel-

jes körű tartalomszolgáltatás 2004. október 4-től működik. A rendszer szolgáltatásait biztosítjuk a helyi és a környékbeli (11 település) oktatási intézmények számára is.

5. Diáksikerek:

- Bodó Anita 10. B osztályos tanuló a Talentum Országos Középiskolai Verse

nyen történelem tárgyból 3. díjat nyert.

- Balogh András 9. A osztályos tanuló továbbjutott a megyei angol nyelvi versenyre.

- Iskolánk csapata (Horváth Ramóna 11. A, Kutasi Kinga 11. A, Márkus Zsófia 11. A, Farkas Péter 11. B) III. helyezést ért el a Regi onális Karácsonyi Angol Nyelvi Versenyen.

- A Kölcsey-vetélkedőn Kőrmenden a Horváth Ramóna, Márkus Zsófia és Varga Viktória alkotta csapat a 2. helyet szerezte meg.

- A Tinódi Atlétika Kupán Kiss Virág magasugrásban 1., Marton Barbara magasugrásban 2. helyezést ért el. Az 1500 m-es síkfutásban Takács Zsuzsanna 4., 800 m-es síkfutásban Varga Viktória 5., Polgár Brigitta 6. helyezést ért el. A leány pontversenyben iskolánk a 7. helyen végzett.

- A Kölcsey-kupán a leány labdarúgó csapatunk 2. helyezést ért el, a fiúk 4. helyezést értek el.

- A III. Béla Nemzetközi Informatikai Versenyen Csárdi János 11. A osztályos tanuló az 57 induló közül a 8. helyen végzett. Csapatunk (Csárdi János 11. A, Horváth István és Smolczar Zoltán 12. o.) hetedik a rangsorban.

6. Az első félévet az elmúlt 4 évhez képest a legjobb eredménnyel zártuk. Úgy tűnik, egyre több diákkal tudjuk elfogadtatni iskolánk szlogenjét:

„Érted és értünk. Megérted — megértünk.”

Közeledik az iskolaválasztás!

HA ÖN OLYAN ISKOLÁT KERES GYERMEKÉNEK:

- ahol személyre szóló figyelem jut minden diákra,
- ahol kis létszámú csoportokban folyik az idegen nyelvek és az informatika oktatása,
- ahol gyermeke ECDL számítástechnikai vizsgát tehet,
- ahol az érettségi után piacképes tudást nyújtó szakok közül választhatnak,
- ahova a régi diákok is szívesen visszajárnak,

JELENTKEZZENEK HOZZÁNK!

Béri Balogh Ádám
Gimnázium, Posta- és Bankforgalmi Szakközépiskola, Kollégium Vasvár
Tel.: 573-142

Civil fórum

Év eleji hagyományos találkozóra hívta össze városunk alpolgármestere az önkormányzathoz bejelentkezett civil szervezetek vezetőit, képviselőit január 17-én 17 órára. Kovács Tilda alpolgármester asszony meleg szeretettel köszöntötte a közélet legaktívabb résztvevőit, megköszönte munkájukat. Sikeresnek ítélte a 2004. évet a kultúra, sport, társadalmi szervezetek munkájának eredményessége szempontjából. Külön kiemelte a rendszeres közreműködést, szereplést vállaló, nagy közönségsikert arató csoportokat (Kenderke néptánc, Kármentő népzene, Kalinkó, Fülemüle, Őszirozsa népdalkörök, sportszakosztályok versenyei). E körben is gratulált a Városi Kórus újabb sikeréhez, az arany minősítéshez, amely erkölcsi elismerése szakmai tudásuknak. Külön öröm, hogy az egységes megjelenést sikerült egy akarattal megoldani.

A civil rendezvények vagy közreműködésük a város rendezvényein közösségteremtők és közösségi produkciók is egyben. A kisebb-nagyobb közösségek összefogására, egymásra figyelésére, kölcsönös segítésére, a szabadidő okos megszervezésére, a lehetőségek sokszínűségére szüksége van városunknak. Az egyének érdeklődésüknek megfelelően fejlődhetnek, baráti közösségek alakulnak, a rendszeres foglalkozások dinamikát és ritmust visznek rohanó világunkba, jóízű beszélgetésre és eszmecserére teremtenek alkalmakat. A feladatok, önkéntes vállalások teljesítése kitartásra ösztönöz, értelmes áldozatvállalásra készítet, az elért sikerek újabb tetteket indukálnak. A jó vezető(ség) a lelke és motorja az adott közösségnek, meghatározó a személyisége, példamutatása, nyitottsága, aktivitása. A jelenlévők egy pohár pezsgővel koccintottak az elmúlt év eredményeire és jó egészséget, sikereket kívántak az idejévre.

Alpolgármester asszony tájékoztatta a majdnem teljes körűen megjelent (26 szervezet) képviselőit az önkormányzat működéséről, gondjairól, a város előtt álló feladatokról és fejlesztésekről. Jelezte, hogy a 600 milliós beruházást igénylő új Közösségi Ház építési munkálatai április 15-től kezdődnek és 2006. június 30. a befejezés ideje. Kérte a Művelődési Házhoz kötődő közösségek megértését, rugalmasságát. Lesz minden csoportnak ezután is helye, a rendezvények nem maradnak el, csak a helyszínek váltakoznak.

A fórum céljának megfelelően vélemények, kérések, felvetések, kérdések következtek. Gergye Rezső tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Művelődési Ház irodái a volt könyvtárba költöznek, az egyéb rendezvények az ált. iskola aulájában, Városi Könyvtárban, Városi Múzeumban, Moziban, Zöldfában, stb. lesznek. Az egyeztetések folynak, a pontos tájékoztatás mindig időben megtörténik. A Hegy-

háti Napok a város kiemelkedő rendezvénye, ehhez a város vezetésétől hangsúlyosabb támogatást várna, nagyobb városi összefogást kérne. Hubay Gábor, VVSE elnöke megköszönte az öltöző felújításához és az egyesületi munka támogatásához nyújtott segítséget, és felhívta a figyelmet, hogy a sportegyesület intézményt tart fenn, tehát kiadásai jelentősen eltérnek a többi szervezetétől. Az engedélyek, igazolások, utaztatások, közüzemi díjak, terebérllet, játékevezetők kifizetése, a nagy füves terület rendszeres gondozása nagyon sok anyagot emészt fel, és hihetetlenül sok társadalmi munkát, önkéntes áldozatvállalást igényel. Ezt szinte csak megszállottan lehet csinálni! Az utánpótlást is beszámítva legalább 300 fiatal igényeit próbálja kielégíteni, egészséges életszemléletét alakítani, közösségi és akarati tényezőket erősíteni, kultúrált és szervezett időtöltését lehetővé tenni az egyesület. Kifejezte reményét, hogy a megszorítás nem érinti a civil szervezeteket, ezen belül a VVSE-t sem. Az adózók a helyi befizetésekből

szeretnének többet visszakapni és viszontlátni itt Vasváron, erre kiváló lehetőség a civil szervezetek hangsúlyos támogatása. G. Szakály Georgina megköszönte az eddigi támogatást, viszont



szeretné az önkormányzati pályázati döntéseknél a nagyobb nyilvánosságot, ismerni a többi pályázatot is, azaz egymás jobb megismerését, a döntések indokolását is. Hogyan értelmezzük a civil szervezet fogalmát? - kérdezte. Alpolgármester asszony megnyugtató válaszokat adott a felmerült kérdésekre, majd javasolta szabadtéri görceentrum létrehozását. Felhívta a figyelmet a készülő városrendezési terv tanulmányozására, észrevételek, javaslatok megtételére.

Pusztai Antal megköszönte az önkormányzat és a polgárorség jó együttműködését, és néhány veszélyhelyzetre hívta fel a figyelmet (közlekedés, közbiztonság). Erdei Ferenc nagyobb figyelmet kért az önkéntes munkák, felajánlások elismerésére. Jólesik a szóbeli

köszönet, de maradandóbb, felemelőbb, ha írásban kap elismerést az adott közösség. Unger József tanácsnok a pályázatok alapos, részletes megírását kérte, a közölt jellemzők a honlapra is felkerülnek, a programok, az időpontok pedig a programnaptár összeállításához szükségesek. Ő is kérte a görkorcsolya, gördeszka, bmx-kerékpár dühöngő mielőbbi megfontolt megvalósítását. Centrumhoz közeli hely, esetleg más játszótér szomszédsága jó lenne. Több évre szóló tervezet egy nagyobb szabadidő-centrum részeként is értelmezhet-



né. Szólt a több éve problémát okozó fiatal motorosok problémájáról is. Nem messze a várostól, lakókat, üdülőket és vadászokat nem zavaró, kevésbé értékes, termelésre alkalmatlan, változatos terepű, jól belátható, könnyen megközelíthető helyet kellene végre találni motoros és kerékpáros akadálypályának, amely idővel akár versenyek rendezésére is alkalmassá tehető. Amíg nem alakítunk ki ilyen lehetőséget, addig nyugtalan és tehetős fiataljaink kijelölt hely hiányában ott bravúroskodnak, ahol tudnak, veszélyeztetve másokat és önmagukat is. A büntetés és tiltás nem célravezető megoldás. Kérte a jelenlévőket, hogy érdeklődjenek ismerőseik körében, és tegyenek javaslatokat, fedezzék fel az esetleges lehetőséget. A fiatalok hálások lennének. Hubay Gábor szerint a Hegyháti Napok rendezvény-sorozatból nem tud eleget profitálni a város, nem sikerült az idegenforgalmat kellően fel-futtatni. Valami nagyobb rendezvényt kellene kitalálnunk, országos léptékű! Felvetette a raliverseny kiszélesítését, a prológ városban megrendezését. Hatalmas embertömeg jönne a többnapos rendezvényre. Természetesen alapos szervezést és körültekintést igényelne, de a bevétel és a reklámérték sokkal nagyobb lenne.

A kétórás eszmecsere végén egy közös felhívást fogadott el a civil fórum. Kép és szöveg:



Hegyháti Jóléti Szolgálat Alapítvány

9800 Vasvár, Árpád tér 8. • Tel.: 94/573-045
 hegyhatijsza@axelero.hu • Tel./Fax: 94/573-046

Igénybe vehető szolgáltatások a Hegyháti Jóléti Szolgálat Alapítványnál

A Hegyháti Jóléti Szolgálat Alapítvány szociális szolgáltatási körének intenzív fejlesztésének eredményeképpen a 2005. évben az alábbi szolgáltatásokat nyújtja:

- Családsegítő Szolgálat,
- Gyermekjóléti Szolgálat,
- Idősek Klubja
- Szociális étkeztetés
- Házi segítségnyújtás, gondozás
- Családok Átmeneti Otthona
- Akadályozottak Támogató Szolgálata
- Közösségi Pszichiátriai Ellátó Szolgálat
- Teleház

Az egyes szolgáltatásokról, igénybevételének módjáról, lehetőségéről, munkatársaink fogadóidőiről készséggel állunk információkkal az érdeklődők számára az alábbi elérhetőségeinken:

9800 Vasvár, Árpád tér 8.

- Központi Iroda 94/573-045
- Családsegítő Szolgálat
- Idősek Klubja
- Szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás 94/573-221
- Gyermekjóléti Szolgálat 94/573-222

9800 Vasvár, Pápmalmi u. 1.

- Akadályozottak Támogató Szolgálata 94/370-573
- Közösségi Pszichiátriai Ellátó Szolgálat

9800 Vasvár, Pápmalmi u. 1.

- Családok Átmeneti Otthona 94/370-160

9800 Vasvár, Járdányi u. 6. (A Fe-Zo mellett)

- Teleház 94/573-149, 94/573-150

Kistérségi Közösségi Pszichiátriai Ellátó Szolgálat a Hegyháti Jóléti Szolgálat Alapítványnál

Világviszonylatban és Magyarországon is az elmúlt években a lakosság egészségi állapotára irányuló felmérések jelezték a pszichés, mentális problémák megjelenését és rohamos növekedését. A felmérések szerint a modern társadalmakban a depresszió a második leggyakrabban előforduló



problémává vált. Az alapítvány szociális szolgáltatásokban dolgozó munkatársai többéves tapasztalatok alapján ezt a Vasi Hegyhát kistérségre vonatkozóan is megerősítették. A problémára reagálva a Hegyháti Jóléti Szolgálat Alapítvány, mint kistérségi szociális szolgáltató 2005. január 1-jétől új, speciális szociális alapellátást végző intézményt hozott létre, **Közösségi Pszichiátriai Ellátó Szolgálat** néven.

Az intézmény vezetőjét, Nagy Viktória szociálpedagógust kérdeztük az új szolgáltatásról.

- *Mi a szolgálat célja, milyen feladatokat fog ellátni?*

- A közösségi pszichiátriai ellátás olyan önkéntesen igénybe vehető, közösségi alapú gondozás, amelynek során a gondozás és pszi-

cho-szociális rehabilitáció az ellátott otthonában, lakókörnyezetében történik.

A szolgálat célja, a pszichiátriai betegek hosszú távú, közösségi alapú gondozásának biztosítása az ellátottak otthonában, illetve lakókörnyezetében, a pszicho-szociális rehabilitáció, életmód-változás elindítása és segítése. A közösségi ellátás egy teljesen új szemléletű ellátási forma, amely hatékonyabbá teszi egyes nehéz élethelyzetben levők esetében a lakókörnyezetben történő ellátást.

A szolgálat segít a problémaelemzésben, problémamegoldásban, a személyes célok meghatározásában, a változtatásra motiváló tényezők feltárásában, problémamegoldó beszélgetésekben.

Segít a készségfejlesztésben, az életvitellel kapcsolatos tréningek szervezésében vagy közvetítésében, az önellátásra való képesség javításában és fenntartásában.

Tájékoztatást nyújt a betegséggel kapcsolatos tudnivalókról, az ahhoz való alkalmazkodásról és a kezelés teendőiről.

Továbbá segítséget nyújt a pszicho-szociális rehabilitáció érdekében: a munkához való hozzájutásban, a szabadidő szervezett eltöltésének segítésében, szabadidős, önszorgító csoportok, támogató hálózatok szerveződésének létrejöttében.

Feladatunk lesz a tanácsadás, információnyújtás az egészségügyi, szociális, gyermekvédelmi ellátások és szolgáltatásokban, valamint segítségnyújtás a foglalkoztatási, oktatási, lakhatási lehetőségek igénybevételében.

- *Hol lehet igénybe venni a szolgáltatást?*

- A szolgálat központja a Hegyháti Jóléti Szolgálat Alapítvány központi irodaépülete. A

szolgálat a Vasi Hegyhát kistérségre irányulóan működik.

A szolgálat munkatársai egy „speciális család-gondozási tevékenység” keretében a fenti szolgáltatásokat az ellátott otthonában, illetve lakókörnyezetében - egyéni szükségletekre alapozva és ütemezve, gondozási terv alapján - személyesen biztosítják vagy közvetítéssel, szervezéssel, tanácsadással segítik az azokhoz való hozzájutást. Munkájukat közösségi munkacsoport keretében végzik, melyet az ellátott szükségletei szerint a szolgálat koordinátora állít össze. A szakmai munka hatékonyságát szakorvos is segíti.

A Hegyháti Jóléti Szolgálat Alapítvány nevében az alábbiakban értesítem meglévő és leendő ügyeinket, hogy 2005 február 1-jétől kezdődően Gondozási Csoportunk térítési díjai jelentősen megváltoznak.

A házi segítségnyújtás, gondozás térítési óradíja a 2005. évben 50%-kal csökken

(jövedelemtől függően 0-180 Ft/óra).

Rózsás Miklós

HJSZA ügyvezető Hegyháti

Jóléti Szolgálat Alapítvány

9800 Vasvár, Árpád tér 8.

Tel.: 94/573-045

Tel./Fax: 94/573-046

hegyhatijsza@axelero.hu

Karácsony a Hegyháti Jóléti Szolgálat Alapítvány idősek klubjában

*"Karácsonyi rege Ha valóra válna,
Igazi boldogság Szállna a világra."
(Ady Endre)*

2004. december 22-én beköszöntött a karácsony az idősek klubjába. A Cimborák klub tagjai örömmel készültek erre a napra, hogy egy rövid színdarabbal köszöntsék a Hegyháti Jóléti Szolgálat Alapítvány klubjában összegyűlt időseket.

November elején fogalmazódott meg bennünk a gondolat, hogy egy rövid színdarabbal készüljünk a karácsonyra, amivel reméltük, hogy nagyon sok embernek örömet szerezhetünk. A Cimborák klub tagjai örömmel vállalták magukra ezt a nemes feladatot, igaz tudták, hogy a felkészülés időszaka nem lesz könnyű. A próbák nehezen indultak, nehézségek akadtak a szöveg betanulásával, a mozgás gyakorlásával, de mindenki előtt az a cél lebegett, hogy minél szebb és

tartalmasabb legyen az előadás. Nem az volt a feladatunk, hogy minden



tökéletes legyen, hogy senki ne hibázzon, hanem az, hogy azoknak az embereknek, akik majd látnak bennünk, olyan ajándékot adhassunk, amit nem felejtenek el, és örömmel a szívükben térjenek majd haza.

December 22-én karácsonyi ünnepségünket Rózsás Miklós az alapítvány ügyvezetője nyitotta meg, aki köszöntötte a megjelenteket, majd előadtuk karácsonyi játékunkat, amit gitárkíséretes énekekkel tettünk színesebbé. Örömmel fogadtuk, hogy vendégeink is bekapcsolódtak az éneklésbe, és velünk együtt énekeltek az ismert karácsonyi dallamokat. Műsorunk végén a gyermekek adták át az alapítvány ajándécsomagjait, majd süteménnyel, üdítővel kínálták meg a klubtagokat, majd kellemes beszélgetéssel zárult a délután.

Mindenki számára szép emlékként maradt meg ez a meghitt ünnep.

Az alapítvány Családsegítő és Gyermejkölési Szolgálat ügyfelei nevében ezúton szeretné megköszönni a vasvári Erdészetnek a részükre adományozott fenyőfákat.

Köszönet a Teleházból

A Teleház munkatársai és a magam nevében szeretnék „köszönetet mondani” azoknak az átmenetileg ismeretlen elkövetőknek, akik a Vasvári Teleház plakátjait, hirdetéseit rendszeresen leszabadják a hirdetőoszlopkokról.

Ígérjük, megtesszük a szükséges intézkedéseket, és a jövőben is töretlen lendülettel fogjuk fejleszteni a Vasváron élőkre irányuló közhasznú szolgáltatásainkat.

**Rózsás Miklós, ügyvezető HJSZA
és a Teleház munkatársai**

*„Valami nagy-nagy
tüzet kéne rakni...”*

Induljál...

Az emberi közöny hava hull ránk.

December 5-én sűrűsödött a hóesés. Egy néni keze rőzsét szed és elindul, hogy meleget csiholjon. Sikerül-e neki? „

Valami nagy-nagy tüzet kéne rakni...” Aki járt már Erdélyben, menjen el újra. Aki a Vereckei-hágónál és Munkács váránál, az menjen el újra. Aki Szabadkán és Zentán, az is menjen el újra.

Aki Eszéken és Szentlászlón és Lendván és Nagyszombaton gondolkodott el magyar mivoltáról, az tegye ezt meg újra. Aki még nem járt Erdélyben, azt hívjuk el. Aki nem járt a Vereckei-hágónál és nem látta Munkácsot, azt hívjuk el. Azok akik voltak, hívják a többieket.

„Minden magyar felelős minden magyárrért” (Szabó Dezső)

A Magyarok Világszövetsége tagjaként a fentiek szellemében szervezek utat a romániai Partiumba. Az út elsősorban TALÁLKOZÁST jelent az ottani magyarokkal.

RÉSZLETES PROGRAMTERVEZET:

2005. április 7. (csütörtök) 21 óra: Indulás a Millenniumi Emlépparktól.

8. (péntek) 7 óra: érkezés Köröstarányba, elhelyezkedés családoknál. Ismerkedés a faluval és történetével. Túra a község környékén.

Délután a Medve Barlang (cseppkő) és a Körös-völgyi román falvak, ortodox templomok megtekintése. Találkozás a község vezetőivel az esti közös vacsorán.

9. (szombat) 7 óra: indulás Kolozsvárra, Kalotaszegre, Bánfyhunyadra (visszaérkezés kb. este 22.00)

10. (vasárnap) 13 óra: indulás, Nagyvára don rövid városnézés (vagy Déva megtekintése a várral és az otthonnal, akkor Nagylak felől térünk haza), Vasvárra érkezés a Millenniumi Emlépparkhoz 24.00-02.00 között

Aki az útra vállalkozik, az feltétlenül ismerje meg a Székely Himnuszt, Erdély történetét. (Ehhez segítséget és anyagot adok.) Olvasson Wass Albert, Tamási Áron, Remenyik Zsigmond, Kós Károly, Dsida Jenő, Áprily Lajos, Nyíró József, Sütő András műveket.

Ár: 23.000 Ft - tartalmazza az útiköltséget, szállást és a családoknál az étkezést (reggeli, vacsora)

Jelentkezés folyamatosan a 94-372-209 telefonszámon, vagy személyesen: Gergye Rezső, Vasvár, Áchim A. u. 11.



RÓLUNK SZOLUNK

Mit nyújt a lakossági uniós tájékoztató szolgálat?

10 millióan voltunk és 450 millióan lettünk. Ennyi a kibővített Európai Unió Lakosainak száma 2004. május 1. óta. A tagságra éveken át mindenki együtt készült — az állami igazgatás, a tövényhozás, a tanárok és vállalkozót így nem történt nagy változás a csatlakozás napjától.

Ennek ellenére sok mindent meg kell tanulnunk, ami a régi tagállamokban természetes. Van, ahol több az adminisztráció, van, ahol más az ügyintézés. Könnyebben lehet termékeket kiszállítani más EU-tagállamba, és még nyitottabbá váltak a külföldi vásárlási lehetőségek. A fiatalok rengeteg ösztöndíjat pályázhatnak meg, mehetnek tanulni és diplomát szerezni is külföldre. A szabályok és tudnivalók a nyitottságot és az esélyegyenlőséget közvetítik. Soka lehetőség, amelyekkel csak akkor tud az ember élni, ha tuti róla. Az is új, hogy minden információ rendelkezésébe áll a lakosság részére kialakított uniós tájékoztató szolgálatnál.

Az EUvonal (06 80 38 2004) ingyenesen nyújt információt az EU-val kapcsolatos változásokról. Ezen a számon bárki érdeklődhet az öt foglalkoztató kérdésekről. Az EUvonal minden hétköznap 8-18 óráig hívható, de e-mailben az info@euvo.hu címen hétfőre is elérhető. Az emberek bizalmukról biztosították az EUvonalat, mert eddig több mint 150 ezer kérdést tettek fel. A leggyakoribb kérdéseket és válaszokat az EUvonal honlapján

www.euvo.hu minden érdeklődő elolvashatja. Fogyasztóvédelem, továbbtanulás, kültöldi munkavállalás, utazás és egészségügyi biztosítás, vagyis a legkülönbözőbb, az ember életében éppen fontos téma szerepelt a feltett kérdések között.

Aki személyesen szeretne érdeklődni, a megyeszékhelyeken működő Európai Információs Pontokat keresheti fel. Az Elf-k kiadványokkal, pályázati információkkal, képzésekkel várják hozzájuk fordulókat, havonta

szerveznek lakossági fórumokat és különféle rendezvényeket. Az információs pontok jól ismerik a helyi és megyei sajátosságokat, ezért testre szabott segítséget nyújtanak. Közel ötven kisebb városban Európai Információs Alpont működik.

Az Ön Lakóhelyéhez legközelebb eső információs pont:

Vas Megyei Európai Információs Pont
9700 Szombathely, Petőfi S. u. 1/b.
T: 06 94 326-048

Az EU közkönyvtári hálózat tagjai közel száz településen nyújtanak uniós témákban tanácsokat. Január 31-étől tíz könyvtárban indult az ETJvonal forródrót szolgálata. Ez egy újabb lehetőség arra, hogy a lakosok embereket foglalkoztató uniós témákat megbeszélje egy témában jártas szakemberrel, aki azért ül a helyén, hogy válaszoljon. A könyvtárak külön ELJ-s gyűjteménnyel rendelkeznek, és számos eseményt szerveznek régiójukban.

Az Ön lakóhelyéhez legközelebb található közkönyvtár, ahol EU sarokvan:

Bendefy László Városi Könyvtár
9800 Vasvár, Alkotmány u. 5
T: 06 94 573-006

Minden kérdés és minden válasz közelebb van ahhoz, hogy érezze is, ne csak tudja: az Európai Unió mi vagyunk.

Lakossági Faj Tájékoztató Szolgálat
RÓLUNK SZÓLUNK

Kiépült az új csillagpontos



Örömmel tájékoztatjuk, hogy kiépítésre került Vasvár város csillagpontos kábeltelevíziós rendszere. Vasvár, Zsidófalva, Szentmihályfalva városrészekben egyaránt igénybe vehető az új antenna hálózat, amelyen színvonalas műsorok gazdag kínálata található. 47 televízió-csatorna és 8 rádiócsatorna garantálja az igényes szórakozást. Előfizetőink három programcsomag (Alap, Bővített, Családi) közül választhatnak a legkedveltebb tévésatornák műsoraiból, hogy a család valamennyi tagja megtalálja az érdeklődési körének leginkább megfelelőt akár a nap 24 órájában.

Felhívjuk szíves figyelmüket azoknak, akik szeretnének csatlakozni kábeltelevízió hálózatunkhoz, kérjük, jelezzék igényüket Ügyfélszolgálati Irodánkban Petőfi u. 14. alatt (Idősek Otthona). A hálózatfejlesztési díj befizetésére kamatmentes részletfizetési kedvezményt biztosítunk. Célunk, hogy kellemesebbé tegyük a televíziózás élményét a már meglévő és leendő előfizetőink számára egyaránt.

A kábeltelevízió hálózaton lehetőség nyílik, hogy otthonában élvezhesse a ZELKA Rt.

nagy sebességű, szélessávú Internet szolgáltatását is. A ZELKANet Internet kapcsolat során a számítógéphez csatlakoztatott kábel-

modem segítségével, a kábeltelevízió hálózatán keresztül éri el a világháló. A ZELKA Rt. szakemberei otthonában installálják az Internet szolgáltatást, havi fix díj ellenében folyamatosan szűrhető akár napi 24 órán keresztül telefonköltség nélkül. A kábeltelevízióval való internetezés kiemelkedően nagy sebessége mellett további előnye, hogy nem terheli a telefonvonalat és internetezés közben csatlakozhat továbbra is zavartalanul nézheti a televíziót. A szélessávú technológiának köszönhetően, az analóg telefonvonalon elérhető letöltési sebesség többszörösével juthat egységnyi időn belül lényegesen több információhoz. Kérjük, látogasson el a www.zelkanet.hu honlapunkra!

Bízunk benne, hogy a ZelkaNet által nyújtott lehetőségeket mind munkájában, mind szabadidős tevékenysége során megelégedéssel fogja használni. Reméljük, hamarosan az előfizetőink között köszönhetjük Önt is!

Érdeklődni és jelentkezni lehet Vasvár Ügyfélszolgálati Irodában, Petőfi u. 14., vagy a 94/370-598 telefonszámon.

Jó szórakozást és kellemes kikapcsolódást kívánunk Önnek és kedves családjának!

Üdvözlettel: ZELKA Rt.

Köszönet

A Hegyhát Vidék Vagyonvédelmi Közalapítvány egy névtelenséget kérő adományozótól 4 darab téli gumiabroncsot kapott 60.000 forint értékben. A kuratórium döntése alapján a közalapítvány a 4 gumiabroncsot a Vas Megyei Rendőr-főkapitányságnak adta át használatra. A gumiabroncsok a Vasvári Rendőrkapitánysághoz kerültek. Az adományozó ugyanis csak 4 téli gumiabronccsal ajándékozta meg a Mentőszolgálatot. Az ajándékot a felhasználók nevében is köszönjük.

**Hegyhát Vidék Vagyonvédelmi
Közalapítvány**

SZJA1%

Kedves Pártfogónk!

Tisztelettel megköszönve eddigi támogatását, a Vasvári Fúvószenekarért Alapítvány Kuratóriuma, a Vasvári Városi Fúvószenekar ezúton is kéri a fúvószenekar támogatóit, hogy a törvényben adott lehetőséggel élve a **személyi jövedelemadójának 1%-át a Vasvári Fúvószenekarért Alapítvány címére, adószám: 19246523-1-18 szíveskedjen felajánlani.**

Az alapítvány a törvényben meghatározott feltételeknek megfelel. Támogatásukat előre is köszönjük:

Alapítvány Kuratóriuma

Kistérségi döntések

Kisiskolák szűnnek meg

A közigazgatás és közszolgáltatások racionalizálása céljából a Kormány Többcélú Kistérségi Társulások megalakulását határozta el. (A megyében 9 kistérség működik.) A Vasi-Hegyhát Többcélú Kistérségi Társulás Vasvár központú, s 23 települést foglal magában. A vasvári volt a megyéből az egyetlen, amelyei hiánytalanul, valamennyi település részvételével alakult meg 2004. november 30-án. Az alakulás dátuma és a teljesség azért is fontos, mert az e dátum előtt alakuló kistérségek igényelhetnek az államtól normatív támogatást.

A szervezet átalakult, a január 28-án Vasváron megtartott társulási ülésen megválasztotta tisztviselőit. Elnöke Fuxberger Imre, Csehimindszent polgármestere lett, az alelnöki posztot pedig Pintyöke István, Győrvár polgármestere és Németh Zsolt, Vasvár polgármestere tölti be. A kistérségi társulás a jövőben közszolgáltatásokat is ellát. A 23 település együttműködik a közoktatás, egészségügy, szociális területeken, és belső ellenőrt is közösen kíván foglalkoztatni. A könyvtári hálózat közös működtetésével Vasvár jelentős szerepet vállalt a kisebb települések könyvtári szolgáltatásának biztosításában. Az együttműködési megállapodást valamennyi település önkormányzata elfogadta. A társulásban résztvevő településeket a polgármesterek képviselik, a szavazati arányok - a képviselt települések lélekszáma alapján - létszámarányosak lesznek.

A zalai megyeszékhelyen 2002 szeptemberében a Budapesti Műszaki Egyetem Gépész-

Az együttműködés alapján abban bíznak az önkormányzatok, hogy többlet állami támogatásban részesülnek.

Az új évet komoly döntéssel kezdte a társulás. Ugyanis három település, Oszkó, Pácsony és Olaszfa képviselő-testülete - a magas fenntartási költségek és az alacsony gyermeklétszám miatt - kénytelen megszüntetni általános iskoláját. Ezzel alaposan feladva a leckét önmagának és a térségben élő szülőknél is. A kérdés így hangzott. Melyik település iskolájába járjanak az oszkoói és az olaszfai gyermekek? Mivel drámaian csökkent a győrvári iskola gyermeklétszáma is - már-már léte forgott kockán -, így a döntés meghozatala többszörösen is nehéz volt.

Végül úgy határoztak a 23 települést képviselő polgármesterek a január 28-án Vasváron megtartott Többcélú Kistérségi Társulási ülésén, hogy a három település tanulóinak 80 százaléka (szülők nyilatkozatát figyelembe véve) Győrvárra jár iskolába, ez 60 tanulót jelent, és hosszú távon is biztosítja a győrvári általános iskola fennmaradása.

A kistérségi együttműködés alapján Vasvár Alsóújlakkal köt társulási szerződést. Ennek értelmében a felsősök Vasvárra járnak iskolába, az alsó tagozat pedig megmarad önálló intézményként Alsóújlakon. Ennek révén mindkét település többlet támogatáshoz jut.

- sok -

nyok, a gépgyártás-technológiai folyamatok, a korszerű szerszámgépek, a robottechnika és a

Gépészmérnöki képzés

Zalaegerszegen

mérnöki Kara kihelyezett, főiskolai szintű gépészmérnöki alapképzést indított. A szakirányok: gyártástechnológia-informatika és mechatronika.

A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem (BME) Gépészmérnöki Kara főiskolai szintű GÉPÉSZMÉRNÖKI képzését 2005-ben is indítja nappali tagozaton (3 év képzési idővel - 6 félévben). Keretlétszám 50 államilag finanszírozott és 20 költségtérítéssel hallgató számára a fentiekben megnevezett szakirányú képzés keretében.

A főiskola 2005-ben is várja hallgatóit, kiket a BME egyetemi oktatói mellett a pénzügyi és számviteli főiskola tanárai, illetve gyakorló üzemi szakemberek tanítanak.

A kredit rendszerű képzés a természettudományos és a műszaki alapozó ismeretek oktatásával kezdődik. Kiemelten kezelik a számítástechnika és a műszaki ismeretek oktatását. Az iskola az alapismeretek birtokában szakirányú ismereteket nyújt: az anyagtudomá-

mechatronika témakörben.

A képzés kiegészítő modulja testnevelési lehetőséget (kosárlabda, labdarúgás, úszás, kondi, lovaglás, íjászat, jégkorcsolya, tánc) és ingyenes nyelvtanítást biztosít. Az intézményben diplomázók elhelyezkedési esélyeit javítja, hogy a térségben egyre nő az igény a gyártástechnológia, gyártásautomatizálás, gyártási informatika, valamint mechatronika területén jártas szakemberek iránt.

A megfelelő eredménnyel végző hallgatóknak a tanulmányaik folytatására módjuk lesz a BME Gépészmérnöki Kar keretein belül az okleveles gépészmérnök vagy akár a szakmérnöki végzettség, illetve doktori cím eléréséig.

A felsőoktatási intézmény minden hallgató számára kollégiumi elhelyezést és a főiskolán ingyenes internet-hozzáférést tud biztosítani.

A zalaegerszegi képzésre való jelentkezési szándékot a „B” lap, „Egyéb közlendő” pontjában kell feltüntetni. A jelentkezés határideje 2005. február 15.

Leépítés a védőnőknél

Sajnálattal tudtam meg, hogy védőnőt is el kellett küldeni.

Kedves Gabi! Köszönöm, hogy itt voltál és segítettél, annak ellenére, hogy háromgyermekes anyuka vagyok. Tudtál nekem is szakmailag új dolgot mondani. Remélem, hamar találsz állást!

Sok sikert kíván:

Vörös Gyöngyi anyuka

Kölyök-hírek

Február 12-én 13 órai kezdettel a 12 éves korosztály részére az Elektron Hungary Kupa kerül megrendezésre.

Résztvevő csapatok: Zalaegerszeg, Körmen, Egervár, Szentkirály, Vasvár.

Helyszín: Vasvár Sportcsarnok

Tájékoztató

Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy Vasvár város közigazgatási területén szolgáltatást végzők az alábbi címen, illetve telefonszámon érhetők el:

Szilárd hulladék elszállítása:

ZALA-DEPO Kft. 8900 Zalaegerszeg, Gasparich M. u. 8. 26.

Szállítással kapcsolatban telefon: 06-92/598-944

Számlázással kapcsolatban telefon: 06-92/598-941

Folyékony hulladék elszállítása:

HORVÁTH TIBOR 9600 Sárvár, Csallókőz u. 4.

Mobiltelefon: 06/30/337-61-91 Vezetékes telefon: 06-95/323-895

Kábeltelevízió üzemeltetője:

ZELKA Kft. 8900 Zalaegerszeg, Mártírok u. 8.

Telefon: 06-92/550-627, (0-24 óráig)

Helyi ügyfélszolgálat: 9800 Vasvár, Petőfi u. 14.

Telefon: 94/370-598

Hétfőn nincs ügyfélszolgálat!

Kedd-szombat 8.00-12.00-ig

Távhőszolgáltató:

RÉGIÓHÓ Kft. 9800 Vasvár, Béke u.11.

Telefon: 94/573-038

Gázszolgáltató:

ÉGÁZ Rt. 9027 Győr, Puskás T. u. 37.

Gázszivárgás, gázömlés bejelentésének ingyenes száma: Telefonon 06-80/820-141 és 06-80/440-141

Polgármesteri Hivatal Vasvár

Önkormányzati ülés

Költségvetés első fordulóban, takarékoskodni kell, új rendőrkapitány, közbeszerzési eredményhirdetés, polgármesteri illetmény-emelés közcélra, alpolgármesteri tiszteletdíj változatlanul

A képviselő-testület január 27-én megtartott ülésén több napirendi pontot nem tudott megtárgyalni, ugyanis a kedvezőtlen téli időjárás miatt az érintett cégek - Szentkút Fürdő Kft. és Vasi Triász Kft. - vezetői nem utaztak el Vasvárra.

A legnagyobb feladatot a 2005. évi költségvetés első fordulójában történő tárgyalása jelentette a testület számára. Ezt megelőzően a bizottságok alaposan megtárgyalták a város lehetőségeit, s a szükséges lépéseket is megvitták. A testületi ülésen Németh Zsolt polgármester hozzászólásában rámutatott: Az elmúlt évektől eltérően már a költségvetési koncepció készítésének időszakában feladatokat határozott meg a képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal számára. Ugyanis látható volt, hogy az idei év nehéz költségvetési év lesz Vasvár számára, hisz a közsféra terén a kormányzat létszámleépítést kíván végrehajtani. Ezért saját érdekünkben minél előbb meg kellett tenni bizonyos takarékosági intézkedéseket. A koncepció alapját jelentette az a testületi közös elhatározás, amely kimondta, hogy a 2005. évi feladatokat mintegy 30 millió forinttal kevesebb összegből kell ellátni a városnak.

Tavaly félév táján 50 millió forint volt a hiány. Az évet 40 millió forintos folyószámla hitellel sikerült teljesíteni. Pénzügyi oldalról azt mondjuk, hogy maradvánnyal zárult az év, ugyanis a Kistérségi Társulásnak volt a számlánkon 17,5 millió forintja. Ám ez a pénz nem a városé, ezért az évet 10 milliós működési hiánnyal zárta Vasvár. Ha figyelembe vesszük még azt is, hogy a sportöltöző építéséhez az önkormányzat 5 millió forint állami támogatást nyert, illetve a CÉDE pályázaton 2 millió forintot, mely összegek csak 2005 elején érkeztek meg, akkor a 2004. évi költségvetés hiánya 3 millió forint körül van.

Arra számítani kell, hogy az ÖNHIKI-nél a múlt évben érvényesített tételek közül idén néhányat nem fognak elismerni. Az előző évben az önkormányzat végrehajtotta a közszférában a 6%-os illetményemelést, holott az ország háromnegyede ezt nem tette meg. Ez most 2005-ben nyújthat olyan tartalékot. Így az idén kötelezően előírt emelést a tavalyi emelés fejében tesszük meg.

A város a 30 milliós megtakarítást alapvetően három tételből szándékozik megoldani. Első lépésben a létszámleépítésből, második lépésben az intézmények bérkiadásával arányos elvonásból, harmadik lépésben pedig a bevételek növeléséből. Az iparüzési adó 0,01%-os emeléséből is bevételre számít a város, mely várhatóan 6-7 millió forint lesz. Másfelől a nagy közszolgáltató cégek is ide fognak adózni, továbbá a kistérségi normatíva is hozhat néhány milliós pluszt.

A 2005. évi költségvetés írásos anyagával kapcsolatban a polgármester így összegzett: Az elmúlt év közepén az intézményektől elvontunk 12 millió forintot, ez nem épült be a 2005. évi költségvetésbe. A konyhákat összevontuk, az átszervezést követően az óvoda költségvetése 19,185 millió forinttal csökkent, abból a tételből 11,322 millió forint átkerült az iskolába, ebből közel 8 millió forint megtakarítása származott.

A 2005. évi költségvetési koncepció elfogadásakor 10 millió forint előirányzat zárolásáról döntött a képviselő-testület. Ebből a Polgármesteri Hivatal 2,350 millió forint terheli, a többi intézményt pedig együttesen 7,65 millió forint. Ezen felül a létszámleépítés miatti bér - járulék, dologi megtakarítás, túlóracökkentés - körülbelül 6 millió forintot tesz ki. Az összes megtakarítás 36 millió forint. Így a dologi kiadásokat "lecsupaszítottuk", de a legnagyobb takarékoság mellett is ki kell fizetni a közüzemi számlákat.

Ezek a megtakarítást eredményező lépések jelentősen javították a stabil gazdálkodás feltételeit. A létszámleépítések igazi hatása jövőre érződik majd.

Komoly feladatot ró a városra egyfelől a Domonkos Kolostor és Művelődési Ház, valamint a szakközépiskola homlokzati felújítása. Jó lenne, ha a költségvetésben erre 3 millió forint tartalékot képezne a testület. Véleménye szerint a kolostor és művelődési ház rekonstrukciójára hitelt kell felvennie az önkormányzatnak.

Varga Andrásné, a pénzügyi csoport vezetője hozzászólásában rámutatott, hogy a költségvetési anyagot olyan szellemben állították össze, ahogyan arról a testület e koncepció tárgyalásakor döntött. A koncepcióban - emelte ki az osztályvezető - még teljes létszámmal szerepelt az önkormányzat munkavállalói állománya, és nem tartalmazott bérfejlesztést. Jelen anyagban viszont van bérfejlesztés, de nincsen dologi automatizmus. Annak érdekében, hogy az intézmények költségvetése összehasonlítható legyen, egységes szisztéma szerint foglalták táblázatba az adatokat. Egyben kérte, hogy az ott szereplő számokat mindenki tekintse az intézményi költségvetés végső számainak. Ezeket a számadatokat az intézmények vezetőivel előzetesen egyeztetették.

Ezt követően a bizottságok vezetői és a testület tagjai véleményezték a 2005. évi költségvetést. Zágorhidi Czigány Csaba tanácsnok, a Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság elnöke közölte, hogy bizottsága az írásos anyagot tájékoztató jellegűnek tekintette, egyben megállapította, hogy a korábban meghozott takarékosági intézkedéseknek van eredménye. A bizottság az előterjesztést elfogadásra ajánlja.

Unger József tanácsnok, az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság elnöke az előterjesztésben változtatást nem javasolt, viszont úgy vélte, hogy a 10-15 százalékos energiaár-emelés nincsen a költségvetésbe beépítve. Problémát jelent, hogy a sportegyesület nagyobb összeggel tartozik az általános iskolának. Szabó Zoltán, a zeneiskola igazgatója elmondta, hogy ők is önmérséklést tanúsítanak. Szerződésben rögzítették, hogy ugyanazon munkáért kevesebb bért kapnak.

Fabók Tibor tanácsnok, az Egészségügyi, Lakásügyi és Szociális Bizottság elnöke jelezte, hogy a fizioterápia vállalkozásba adása folyamatban van, ám a költségvetésben még kiadásként szerepel az intézmény. Az Egészségügyi Alapellátó Intézményt 3 fővel érintette a létszámleépítés. Az orvosi ügyeletben résztvevő települések köre Gersekaráttal bővült. Az orvosi ügyelet finanszírozása még nem ismert. Fabók képviselő úr is a takarékoság fontosságát hangsúlyozta, s az előterjesztést elfogadásra ajánlotta.

Tóth Balázs képviselő hozzászólásában úgy vélekedett, hogy a költségvetési koncepcióhoz képest, ahol a hiány mértéke 95 millió forint volt, az nem 36 millióval csökken, hanem kevesebbel.

Fixl László képviselő hozzászólásában úgy vélte, hogy az intézmények a 2005-ös évet úgy fogják kezdeni, hogy abban a dologi automatizmus nem szerepel. Vagyis a testület már előre döntött, vagy dönteni fog áremelésekről, amelyek ezen intézmények működését érinteni fogják. Egyben nehezményezte, hogy a testület egyetlen javaslatot sem tett a 2005. évi költségvetéssel kapcsolatban. Annak ellenére, hogy korábban több olyan vélemény elhangzott, miszerint majd a költségvetés tárgyalásánál visszatérnek azokra. Félő, hogy az intézmények működési kérdéseire év közben ismét vissza kell térni. A felvetésre Németh Zsolt polgármester konkrét számadatokkal válaszolt, Varga Andrásné pedig úgy vélte, hogy a testület tagjainak ildomos lett volna fejlesztési javaslatokat a testületi ülés előtt 2-3 héttel benyújtani.

A képviselő-testület a 2005. évi költségvetést első lépésben elfogadta 8 igen és 2 nem ellenében.

Örségváltás a rendőrségnél

Szilvágyi Tibor rendőr alezredes, rendőrségi főtanácsos, városi rendőrkapitány hivatásos szolgálati viszonya a felső korhatár elérését követően február 11-én lejár. A 37 év szolgálatot követően nyugállományba vonul, s utódjára is javaslatot tett Dr. Orbán Péter rendőr altábor-



nagy, a Vas Megyei Rendőr Főkapitányság vezetője. Vasváron Dr. Házi Béla rendőr alezredes lép Szilvágyi Tibor alezredes helyére, s ő lesz a város új rendőrkapitánya. Ám ehhez a testületnek is hozzá kell járulnia.

Vasváron 1996-ban a főnyomozói teendők el látásával bízták meg Házi Bélát, ki munkáját kifogástalanul látta el, 2004 decemberében pedig jogi diplomát szerzett a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán. A vasvári kapitányság büntügyi osztályát 1997 óta vezeti, 2003. augusztus 1-jétől pedig kapitányságvezető-helyettesi feladatokat lát el.

A testület miután meghallgatta a leköszönő városi kapitányt és utódját, megszavazta, vagyis javasolta a megyei főkapitánynak, hogy február 11-től Dr. Házi Béla legyen Vasváron a rendőrkapitány.

Közbeszerzési kihirdetés

A testület az érvényes jogszabályok értelmében zárt ülésen tárgyalta és bírálta el a szakközépiskola homlokzat-felújítására és az épület előtti járda felújítására beérkezett közbeszerzési pályázatokat. A beérkezett 8 pályázatból 4-et érvénytelennek minősített a testület a bíráló bizottság javaslatára. A győztest kiválasztották: összességében a legjobb ajánlatot a keszthelyi H-ÉPFA Kft. adta. Ha ő nem köti meg a kivitelezői szerződést, akkor a 2. helyen kihirdetett második legelőnyösebb ajánlatot tevő céggel, a szombathelyi Építőipari Szövetkezet Rt.-vel köt szerződést a város.

A történelmi városközpont rekonstrukciójához kapcsolódó építési beruházás műszaki ellenőrit is kiválasztotta a testület. Ennek közbeszerzési nyertese a beérkezett 3 pályázó közül a ZALABER Vállalkozási Kft. lett. A testület ezt a céget bízta meg a műszaki ellenőri feladatok el látásával.

Vezetői javadalmazások

A testület döntött a polgármester 2005. évi illetményéről és az alpolgármester tiszteletdíjáról is. Kovács Tilda alpolgármester tiszteletdíja marad a 2004. évi szinten, Németh Zsolt polgármester pedig a törvény által előírt kötelező emelés mértékét alapítványok támogatására ajánlotta fel. (Ennek mértékét lásd: Megkérdeztük című írásunkban.)

- JK alapján -

Vállalkozói fórum: érvek, ellenérvek

Németh Zsolt polgármester vállalkozói fórumon találkozott a vasvári gazdasági élet szereplőivel. A kisvállalkozók szép számban képviselték magukat a délelőtti fórumon, míg a nagyobb cégek közül tíz képviseltette magát délután. A város költségvetése 1,1 és 1,2 milliárd forint körül mozog, ám 2000-tól hiánnyal kell számolni, s a működés költségei 700-800 millió forintnyi terhet róhatnak az önhibáján kívül forráshiányos településre. Viszont nincsen a városnak görgetett adóssága. Mit lehet tenni a hiány csökkentése érdekében? Racionalizálási lépéseket, pályázatot nyújtani be ÖNHKI-támogatásra, s kistérségi összefogást megvalósítani. Igen jelentős és fontos tétel a bevételek között az iparüzési adó -mintegy 95 millióra számítanak 2005-ben -kezdte tájékoztatóját a polgármester, majd megismertette a hallgatóságot a bevételek alakulásával és a nagy volumenű beruházásokkal, így az idők elothona vasvári megvalósításáról is beszélt.

A tájékoztatót követően a vállalkozók mondták el véleményüket. Első helyen említve a népességfogyást, a népességmegtartó képességet, az építési kedv javítását és a munkahelyteremtést. E nélkül a város aligha tud fejlődni - vélekedtek. A polgármester válaszában rávilágított, hogy hamis az a kép, amelyben Vasvár múlt századi fényéről beszélnek, hisz jelentős ipara nem volt, s kevés embert foglalkoztattak itt. Az EDS sikere épp a foglalkoztatás terén végbement szerkezetváltást jelzi, amellyel Vasvárnak is szembe kell néznie.

A város fő kritikusa, Kanizsai Béla úgy vélte, rossz pályán haladunk. Magyarországon 8-10 olyan város is van, ahol sikerült az elvándorlást megállítani, ingyen építési telket adva, s elgondolkodtató, kell-e a városnak 270 fős színházterem. Hogy a kistérség megmaradjon, azért kiállnak, a városért miért nem teszik ugyanezt? Ha a „levelezés”, amit a városban folytatnak mind rosszindulatú, akkor nincsen tovább - vélekedett.

A polgármester válaszában rámutatott: Fontos, hogy szembesüljünk a kritikákkal, ezért e fórum is. Ám az is fontos, hogy a kritizáló kinek e nevében szól, s kit képvisel. Ingyen telkeket? Nos, akik ezt meghirdették, azok a pusztá mezőt aján-

lották, közművek nélkül, vagy az utca azon másik oldalát, amelyik még nem volt beépítve. Így lehet ingyen telket adni. Vasváron pedig 18 telket alakítottak ki, utat, közművet építettek. A telek, hogy itt maradjon a fiatal, csak egy szempont. A népesség országosan fogy, Szombathelyen 10 év alatt mintegy 10 ezerrel lettek kevesebben. S azt se feledjük, hogy pályázati forrásból, 500 milliós beruházással gyarapodott a város, amikor az idők elothonát létrehozta. Ha azt a pályázati lehetőséget elszalasztjuk, nem jön helyette másik. S így van ez a kolostor és színházterem építés esetében is, amely a kistérségi összefogást is bekalkulálta, mert az EU épp ezt favorizálja.

Az olyan kritikát viszont, amelyet Szentes-tére időzítene, viszont hadd ne tekintse jóindulatúnak.

Egy másik hozzászóló, Czizora Róbert szöveg ellentétben állt Kanizsai Béla véleményével. S úgy vélekedett. Többet kell segíteni a város vezetésének, közösen kell elkészíteni a város fejlesztési koncepcióját, amit ő hiányol. Azért, hogy élhető város legyünk, nekünk kell azt összerakni. S a pályázati pénzeket pedig a helyi vállalkozóknál kell elkölteni. Legyen infrastruktúra, ám a népesség megtartásának nem mindenható eszköze az ingyen telek.

A nagyvállalkozói fórumon megjelentek úgy érezték, kevés megbízást kaptak a város vezetésétől. Egy cég képviselője pedig nehezményezte az építésügyi szakhatóság eljárását, s felvetődött a kenyérgyár létének kérdése is.

Németh Zsolt válaszában elmondta, a kistérségnek és a városnak is van koncepciója. Amikor a civil szervezeteket kértük, hozzák el ötleteiket, viszont támogatók nélkül maradt a városvezetés. Hogy Vasváron lesz-e olyan terület, amely nagyságából fakadóan igazi ipartelepként tud funkcionálni, az attól is függ, hogy az M9-es itteni nyomvonala egybeesik-e az elkertülő úttal. Ő képviselőként ezért harcol, hogy ezek a nagyszabású utépítési tervek megvalósuljanak. Ám a nyugati modellt nem lehet lemásolni, ezt bizonyította a honi gazdaság helyzete is.

- sok -

EDS: újabb bővülés

Vasváron az EDS 1988-ban indult 14 fővel. Mára már közel 1000 főt foglalkoztatnak Vasváron, Rábahidvégen és Budapesten. A piacon a versenyhelyzet megőrzése érdekében Vasvár újabb bővülés előtt áll, ugyanis Budapestről Vasvárra kerül egy üzletág, a magyarországi piacon végzett bérszámfejtés operatív része.

Így áprilistól év végéig tart ennek a projektnek a felfuttatása, újabb 30-40 embernek adva így munkát Vasváron. A munkaerőt belső átcsoportosításból, munkanélküliek tréningeztetését követően munkanélküliek alkalmazásával kívánják biztosítani. Azokat is Vasvárra várja az EDS, akik mint bejáró bérszámfejtők ma még más településeken dolgoznak. Dr. Wessely Istvántól, az EDS ügyvezető-igazgatójától azt is megtudtuk, hogy az újonnan alkalmazottak fizetése meghaladja majd a diplomások minimálbérét is.

Vigyázz!!!

Jobb félni, mint megijedni - tartja a mondás. Hát akkor előzzük meg a bajt legalább egy figyelmeztetéssel. Mivel kapcsolatban is? Az általános iskolában egyre több lesz a bejáró tanuló, akik elsősorban busszal érkeznek ide. A reggeli iskolabusz, ami gyermekeket és felnőtteket egyaránt szállít, a Fortuna Discont környékén is megáll. Az erről leszálló gyermekek (és tegyük hozzá, felnőttek is!) a járda helyett mindjárt az utat használják, és mennek át szinte körülnézés nélkül. Téli idő van, alattomos utakkal, jegesedésekkel. Ráadásul ez az egész helyszín egy lejtő alján van. Nem biztos, hogy minden autó időben észreveszi ezt az önkényes úthasználatot és lehet, hogy nem tud időben megállni. Ez az írás egy kis figyelmeztetés a közlekedés szabályainak betartására, a rend, a keretek tiszteletben tartására, hisz a korlátok a mi védelmünkben vannak. Sem idő, sem energia nem spórolható az „alternatív” és veszélyes közlekedési szokás folytatásával. A nevezett problémáról többen szóltak már nekem, hogy írjuk róla, és így figyelmeztessük a közlekedőket. Ezúttal megtettük, hisz mindenkit vár valaki haza... Érdemes hát vigyázni. Magunkra. Egymásra.

- pam -

Kismama klub

Úgy látszik, az újdonsült klub minden ránehezülő nehézség és nyomás ellenére egyre inkább erősödik. Az „alaptagság” megmaradt, és új arcok is vannak mindig a foglalkozásokon. Az sem gyengített a klub pozícióján, hogy eddigi dinamikus főszervezője januártól a városi létszámleépítés miatt elkerült Vasvárról. Lelkesedését, a klub felelős vezetését munkatársnőjének, egy másik védőnőnek adta át, a Vasvári Védőnői Szolgálat szintén agilis munkatársának. A változás csak annyi, hogy a klub ezután kéthetente keddenként tartja összejöveteleit szerda helyett. Továbbra is közhasznú információk hangzanak el a foglalkozásokon a gyermekneveléssel kapcsolatos számos kérdéssel kapcsolatban, de ezen kívül, a mindennapokhoz kapcsolódó tudnivalókról is szót ejtenek majd a meghívott vendégek. A foglalkozások február 1-jén, 15-én és március 1-jén keddenként 10.00 órától a Művelődési Házban lesznek. Szeretettel várnak minden régi és új érdeklődőt a szervezők.

- pam -

A Vasvári Színi Egylet tagja,
Pintérmé Rumi Gabriella

Dr. Kiss Gyula Közösségért Díjat kapott
a Magyar Kultúra Napján
Szombathelyen, január 22-én.

Pintérmé Rumi Gabriella alapító tagként
18 éve játszik a vasvári
színjátszó csoportban.

Illusztráció

Kortárs kiállításra invitáltak bennünket január 14-én 17 órai kezdettel a tizedik évébe lépett Castrum Galéria kétszintes terébe. A meglepően szépszámú, főleg ifjú érdeklődőket a Rolling Rocks zenekar köszöntötte egyre bővülő repertoárjából négy szívre és velőre ható számmal. Rajner Ágota Ady Endre „Az elrejtett arcok” című versével az őszinteség és a hazugság problémáját villantotta fel, a lárvabontást, a meztelen arcok látását akarva. A kiállítást Vágvölgyi András mozgókép pedagógus nyitotta meg, aki a kiállító művészpálya, Farkas Milán osztályfőnöke volt a szombathelyi Művészeti Szakközépiskolában. A tanítványt közvetve irányító, a kibontakozást, fejlődést segítő pedagógus emlékező, értékelő, elismerő szavaiból idézek egy gondolatsort:



az előtte fekvő papíron van. A több mint öt év alatt nyilván elképesztően sok fantáziaalak rajza került ki Milán keze alól a társalgó asztalánál. Nekem a mai tárlat főszereplője, a művészi pálya startvonalán álló Farkas Milán, azt hiszem -mindig is ez a kitarás, ez a nyugodt és alapos szorgalom marad. Ebből a válogatott anyagból is felsejlik, hogy alkotónk hihetetlen mennyiségben készíti a vizuális variációkat, változatokat. Még a letisztultnak, kidolgozottnak tűnő képregeny rajzokban is ott van ez. Mintha mindig lenne rajtuk még mit alakítani, változtatni. Mintha hiányozna még egy apró tónus a már teljesen telített színes foltokból, egy apró vonás az egyértelműnek ható mozzdulatokból és tekintetekből. Talán ezért az Illusztráció cím a tárlaton!? Amit itt látunk, az megfogalmazási kísérlet, vázlat, próbálkozás, variáció. Illusztráció valamihez vagy inkább valakihez?"



A választ kereshetik Önök is, ha megtekinthetik a kiállítást, amely február 10-ig látható.

Milán oszkói fiatal, hegyháti, akinek felfelé ívelő művészpályát kívánunk, pozitív kisu-gárzással.

- UJ -



„Megjelenik bennem a mai tárlat számomra legérvényesebb képe. Ez pedig nem látható a falakon, egyetlen keretben sem. A Művészeti Szakközépiskolában vagyok, kezemben az osztálynaplóval, és a filmes órákra szánt kazettáimmal befordulok az osztálytermekhez vezető lépcsőn. És az emeleti társalgó asztalánál meglátok valakit. Egy fiút, akinek hosszú haja kétoldalt kicsit az arcába lóg. Papír fölé hajol, és végtelen türelemmel - mintha csak az idők kezdetétől ezt csinálta volna, és soha semmi más fontosabb dolga nem is akadna - rajzol. Finomítgatja, pontosítja az előtte heverő rajzot, a falakon látható képregények vagy figuratervek valamelyikét. Aprólékos gonddal, koncentrált figyelemmel. Ettől még az sem tudja eltéríteni, hogy körülötte néha nagy a kavargás: osztálytársak bohóckodnak, néha tanórák kezdődnek vagy fejeződnek

Tragédiába torkolló vasvári birtokvita

A polgármester utalást tett egy hajdani vasvári tragédiára, melyet már az élő emlékezet sem őriz, oly régi história. Annak ellenpéldájaként hozta fel, milyen örvedetes most a városnak a földhivatal - újbóli - ide-települése, pedig egykor kapára-kaszára kapva fogadták az itteniek a földmérőket.

A nevezetes eset úgy 206 éve történt, pontosan 1798. szeptember 18-ának délutánján. Szentanúként vagy elszenvedőként a város apraja, nagya kivette belőle a részét, sőt név szerint ismerjük a főszereplőket is, a későbbi vármegye-alispáni vizsgálat fennmaradt irataiból.

A Vas megyén akkortájt végighullámzó földvédő parasztmozgalom nyitánya volt ez az esemény. Előzménye harminc évvel korábbra - a Mária Terézia-féle úrbérrendezés idejére - nyúlt vissza. Ez kicsinyke biztonságot teremtett a falvak, mezővárosok földművelő népének, legalábbis a korábbi sötétebb korok viszonyaihoz képest. Később azonban a földesurak az urbárium által pontosan meghatározott paraszti földterület határait igyekeztek pontosabb mérnöki felmérésekkel részben szűkíteni, részben földcsere trükkökkel megrövidíteni a parasztközösségeket. Ebből persze az adózási kötelezettség kijátszásának szándéka is belejátszott. Lényeg azonban az, hogy idővel az emberek átláttak a szítán, s mint egy megyei periratban olvashatóan panaszkodtak: „... a mérést követő esztendő s szomorú tapasztalás, legnagyobb sérelmeinkkel és napról napra hanyatlásaival sorsunknak, arról győzvény meg bennünket, hogy sem földjeink, annál kevésbé rétjeink, sem legelőink a szükséges törvényes mennyiségben meg nincsenek...”

Vasváron is elfutott a híre annak a gyászba borult szeptemberi hónapnak az elején, hogy a káptalani birtok bérlője, Lukács János mérnökileg fel akarja mérteni Zsidófölső és Szentmihályfalva földjeit. Azonnal felzúdultak és Bécsbe a királyhoz írtak sérelmeik ügyében instanciát. Azonban a megye egyik szolgabírája a hónap közepén rögvést meg akarta kezdeni a helységben a földmérést. Falugyűlést hívtak egybe, melyen a bíró és az esküdtek indítványára elhatározták a munkálatok meggátolását. A szolgabíró sem engedett, így három napon át zúgolódva tanácskoztak az emberek, s mivel a bíró tovább már nem tartott a falu népével, a hivatalából letették, a bíróládát tőle elvették, és azt a szőlőhegybe vitték ki, hogy egy fölső hatalommal esetlegesen kinevezendő másik bíró a község igazságát bizonyító iratokhoz ne férhessen hozzá. Új bírót ugyan nem választottak, de egy jómódú parasztember - Bozoli Mihály esküdte - átvette a mozgalom irányítását. A vasváriak elkeseredése és bizalmatlansága odáig fajult, hogy még azt is felvetették: ha

minden kötél szakad, agyonverik vélt nyo-morgatójukat. Az alispán békítő szándékú levelét azonban Bozoli nem tudatta, így a felhevült nép a mérés megkezdésének hírére vasvillákkal, dorongokkal felfegyverkezve mintegy riadókészültségbe helyezkedett a község pajtájánál. Újabb figyelmeztetés jött a fel-sőbbségtől, az egyik esküdte bejajdva azt mondta társainak, mielőtt megfutamodván szőlejebe bujdoskolt: „... jobb ha kendtek is mennének szanaszét!” A nép azonban most már felfegyverkezve együtt maradt, még az asszonyok is kiálltak hamus vízbe mártott meszelő pemeiteikkel. A Zala megyei hajdúhadnagy nyugalomra intő szavaira sem hallgattak már, az utakra strázsát állítottak, a sző-leikbe menekülőket pedig visszakényszeríteték a faluba. 18-án Oszkó felől császári lovasság közeledett, a strázsálók vezetője, Alex János szabólegény föl akarta őket tartóztatni. A katonák parancsnoka jóindulattal figyelmeztette: „... Én kentektől semmit sem kívánok, kentek is békével legyenek, én nem jöttem kentek ellen, hanem Szombathelyre akarok menni.” A hangulat azonban igen elszántra váltott, pedig Schwarcz Jakab kereskedő óvatosan apellált az észérvekre, vagyis a fegyveres erő veszedelmességére. Délután 5 órakor 36 pandúr vonult be a faluba, kiket az asz-szonynépség inzultált és hergelt. Pemeiteikkel gúnyolódva bökdösték a rendfenntartókat, s Martinkovics pandúrhadnagynak az egyik -név szerint megnevezett - asszony mellét felfedve kiabálta: „... eb megy haza, ide lúj, ha mersz!”

A községházánál összecsendült és eltorlaszolta magát a felfegyverzett nép, az udvar tele volt emberekkel, asszonyokkal és gyermekekkel. A pandúrok az éppen átvonuló katonaság segítségét kérték a rend helyreállításához, ám a német katonák csak sajnálkozva nézték, mi történik. A felsorakozott megyei pandúrok parancsnoka ismételtlen engedelmességre szólított fel a földek kimérését illetően, és a nyolc lázító kiadását kérte. Az élesedő szópárbaj közepette egy Tari nevezetű ember is békíteni akart... „de a többiek reá mordulván azt is agyonveréssel fenyegették”. A hadnagy ismét megadásra szólított fel őket, amit végső elszánással megtagadtak. Zúrzavar támadt, megdobták hasáb fával egy hajdúnak a lovát, az fölborult, erre a hadnagy pisztolyával a levegőbe lött, és tüzet vezényelt. A megyei katonák töltés nélküli riasztólövéseket adtak le, amivel senkiben nem tettek kárt. Ezt látván többen is tévesen úgy hitték: nem is szabad golyóval löniük.

„Ne féljetekek emberek, csak puskaporral lödöznek!” - kiabálták, mire aztán elszabadult a pokol. Hasábfákkal, kőzappal árasztották el a hajdúkat, mely támadásra már

golyós sortűz lett a válasz. A tömegben szinte minden lövés talált, két ember - az egyik az említett Alex János - azonnal ki-szenvedett, hárman az éjszaka során haltak meg. A kitört pánikszerű menekülés közepette a felbőszült katonák, még tovább lö-döztek, kardlapoztak és még több embert is súlyosan megsebesítettek. A vérontástól aztán - mintegy maguk is megrémülve - hirtelen elhagyták a helységet és visszamentek Szombathelyre. A vasváriak pedig a másik szörnnyethalt - Takács nevű - idősebb parasztember holttestét az uradalmi tisztartó házához vitték, és „ha löttek pecsenyét az urak, egyék is meg!” felkiáltással ott is hagyták.

Négy nappal a tragédiát követően vármegyei bizottság vizsgálta a helyszínen a történeteket, 16 tanút hallgattak ki. Később a kíméletlen vérengzést az uralkodó is elítélte, hiszen ne feledjük, mindez a francia forradalom időszakában, a napóleoni háborúk kezdetén történt. Fontos volt a hátszország stabilitásának megőrzése. A vármegye mindazonáltal Bozoli Mihályt és Varga Mihályt mintegy hét hónapra tömlöcbe zárta, őket okozván a borzalomért.

A későbbi nemzedékek számára mindenesetre tanulsággal szolgál, hogy hova vezet a kölcsönös gyűlölet, a bizalmatlanság, a felelőtlen uszítás még akkor is, ha jogos sérelmek várnak orvoslásra. Talán a vasváriak kiontott vére is hozzájárult ahhoz, hogy évek múltán a környékbeli parasztmozgalmak vezetői jóval megfontoltabban és kompromisszumokra készebben folytatták érdekérvényesítő harcaikat, elkerülvén a felesleges emberáldozatokat.

- aus -

Felhívás

Az utóbbi időben nagy igény merült fel a fiatalok körében egy görcentrum-görkorcsolyázásra és gördeszkázásra alkalmas játéktér - kialakítására. Kérjük a képviselő-testületet, hogy biztosítson erre helyet.

Az intézményekhez, szervezetekhez és polgárokhoz pedig azzal a kéressel fordulunk, hogy felajánlásaikkal segítsék elő a megvalósítást.

Pénzadományait vagy a személyi jövedelemadóból felajánlható 1%-okat a Vasvár Városi Közalapítvány számlájára lehet befizetni. Befizetési pénztalványt a Városházán is kérhetnek.

Számlaszám: 11747075-20008141
Vasvári Civil Fórum

Baleset

Az új esztendő első hetében baleset volt Vasváron. Szegény kamionsofőr irdatlan súlyos, sok lapból álló rakományával óvatlanul választotta meg a sebességet, és a volt cipőgyárnál lévő meredek kanyarban elhúzta a teher. Felborult. A súlyos lapok kártyavárként sorolódtak a járdára, és a kamion is oldalára borult. Én már csak a baleset megtörténte után jártam arra munkahelyemre sietve. A helyszín mellett elhaladva több dolog jutott eszembe érzékelve a történéseket: Nagyon megsajnáltam a vezetőt, akit arra már elvittek a mentők... Egy fárasztó nap háromnegyedén lehetett túl. Már biztos fejében járt, hogy leteszi a fuvarát és megy haza... Másrészt a sajnálat mellett észrevettem - és emiatt határoztam el az írást -, hogy milyen összehangolt munka folyt a műszaki mentés körül. Addig, míg a műszaki mentés és a rendőrség munkatársai nem érkeztek a helyszínre, a mentősök vállalták magukra - szerintem önkéntesen és nem hivatali kötelességből - a forgalom irányítását, illetve folyamatosságának biztosítását. Egyébként ennek hiányában a kialakult helyzet nagyon hamar közlekedési dugóhoz, sőt újabb balesetbe is vezethetett volna. Aztán a rendőrség is megérkezett, innentől ők vették át a biztosítási munkát, de polgárőrök is segítettek a forgalom elterelésében. Azt is tudom, hogy nem volt egyszerű a kamion felállítását, több műszaki megoldást próbáltak hozzá, míg sikerült. A helyi KPM is fontos szereplő volt az összehangolt, összefogást igénylő, kicsit katasztrófa helyzetnek számító dologban. Azt láttam, és abban erősödtem meg, hogy az említett testületek tényleg hivatásuk magas fokán vannak. Bár Vasváron nem túl gyakoriak az úgynevezett katasztrófa-helyzetek, de ez a baleseti esemény csak modellezte, hogy az ezekre szakosodott szervezetek munkája olajozott és összehangolt. Ez egyfajta biztonságot adhat ismét a városlakóknak. A szomorú apropó egyben jó főpróbának és gyakorlatnak is bizonyult, melyben a segítő résztvevők jelesre vizsgáztak. Ami egy kicsit meglepett, és sokáig gondolkodtam rajta, hogy írjak-e róla... A „civiliek” viselkedése... Egy-egy pillanatra szinte egy görög színházban éreztem magam. Ez nem csak abból adódott, hogy a baleset körüli épületek úgy magasodtak a kamion fölé, mint egy ókori arénában... Ezekből az épületekből számtalan nézője akadt az eseménynek. Kezdetben együttérzést éreztem áradni a „nézőktől”, de később önfeledt kacagásokat, piknik hangulatot tapasztaltam a kamion körül. Voltak „katasztrófaturisták”, akik egészen a vezetőfülkéig merészkedtek, benéztek... van-e ott valami vagy valaki... Hát... Ennyi.

- pam -

Okmányirodai látogatás

Hasznos tudnivalók a gépjárműátírásról

A Polgármesteri Hivatal gépjármű átíratást is intéző irodájában kérdeztünk a sokakat érintő eljárásról. Cvitkovics Beatrix és Kovács Gabriella ügyintézők készséggel álltak rendelkezésünkre. Azért is örültek a lehetőségeknek, mert a szolgáltató önkormányzatiság jegyében az írás segítségével még zökkenőmentesebb és áttekinthetőbb lehet az ügyintézés az ügyfelek számára.

- Mit kell tudnunk a gépjármű-átíratási illethetők változásáról?

- A forgalmi engedély átíratása 4000 Ft-ról 6000 Ft-ra, a törzskönyv kiállításának költsége 4000 Ft-ról 6000-re változott.

- Ehhez még az átíratási illeték is járul. Az mi lyen költséget jelent?

- Legjobb lesz, ha magát a törvényt idézzük ezen a helyen: Az illeték mértéke a motor ürtartalmanak minden megkezdett köbcéntje után 15 forint, az 1890 köbcéntit meghaladó hengerürtartalmú személygépkocsi és az 500 köbcéntit meghaladó hajtómotor lökettérfogatú motorkerékpár esetén minden megkezdett köbcénti után 20 forint. A kizárólag elektromos hajtómotorral ellátott gépjármű esetén az illeték mértéke a hajtómotor teljesítményének minden megkezdett 1 KW-ja után 600 Ft. Wankel hajtómotorral üzemelő gépjármű esetén az illeték mértéke a kamratérfogat minden megkezdett köbcéntje után 30 Ft.

- Milyen fontos tanácsuk van a gépjármű adás-vétel kapcsán?

- Az adásvétel megszületése és a szerződés kitöltése után azonnal kell az új tulajdonosnak új kötelező biztosítást kötnie a vásárolt járműre, hisz az eladáskor a korábbi vevő tulajdonjogának megszűnésével érvényét veszti a biztosítás és rendőri intézkedés, ellenőrzés esetén az okmány hiánya szabálysértési eljárást vonhat maga után. Ennek büntetési maximuma 100.000 Ft volt.

- Hány példányban kell készülnie az adás-vételi szerződésnek?

- Feltétlenül háromban. Ebből kettő, egy eredeti és egy másolati a vevőt, egy másolati az eladót illeti.

- Mit kell tennünk gépkocsi-átíratás esetén?

- A vevőnek be kell jönnie az irodánkba, és magával kell hoznia az eredeti adásvételi szerződést, a forgalmi engedélyt, a gépjármű törzskönyvét, ha van és az eredetvizsgálatot igazoló okmányt, a kötelező felelősségbiztosítás papírja-

it. Fontos kiemelni, hisz sokan nincsenek tisztában vele: az eredetvizsgálat nem egyezik meg a gépjármű törzskönyvével.

- Tegyük is egy kis kitérőt erre. Mindenképpen át kell-e adni a törzskönyvet az adás-vételnél a vevőnek, illetve kinek kell fizetni az eredetvizsgálatot?

- A törzskönyvet minden esetben át kell adni a vevő számára. Az eredetvizsgálatot tanácsos az eredeti tulajdonosnak megcsináltatnia, hisz, ha bármi gond adódik az eredet körül, akkor a vevő elállhat a szándékától, mert még nem történt meg az adás-vétel. Az már megegyezés kérdése, hogy utána felel-e az eredetvizsgálat költségeit vevő és eladó. Fontos még, hogy eredetvizsgálat minden adás-vétel esetén kell.

- Mennyi időt vesz igénybe az okmányirodai ügyintézés?

- Ez változó a napi ügyfélforgalom miatt. Cél szerű előzetesen bejelentkezni, amit két nappal előbb kell megtenni irodánkban telefonon és akkor előjegyezzük a gépkocsi-átíratót, így nem kell sorba állnia. Azt is fontos tudni, hogy nem kell a vásárlónak személyesen megjelenni, meghatalmazottja is megteheti a nevében, és ő is intézheti az átíratást. Akkor nem kell a szabadságot erre pazarolni. De akár személyesen, akár meghatalmazottja által jön a vásárló, a személyi száma szükséges az ügyintézéshez. Ha valaki nem tudná a személyi számát, azt a hivatalban a népességnyilvántartótól megkérdezheti. Az átíratást az adás-vételtől számított 15 napig kell elintézni.

- Van-e valami olyan rejtett dolog, amire érdemes a vevőnek figyelni még?

- Aki fiatal autót vesz, kérdezze meg az eladótól, hogy töröltette-e a banki hitelt róla illetve, hogy volt-e banki hitel az autón. Ugyanis a törzskönyv és a forgalmi ezt az adatot nem tartalmazza, és bonyodalmat okozhat a vevőnek, ha nincs töröltetve a kölcsön.

- Van-e kötelezettsége az adásvételnél az eladónak?

- Nagyon fontos, hogy magának az eladónak is bejelentési kötelezettsége van. Ki kell jelentetnie a gépjárműtulajdonát az okmányirodánkban, a másolati adásvételi szerződéssel. Az adásvételhez annyit, hogy az csak szabályos lehet, aláírással, pontos dátummal, tanúkkal, személyi igazolványszámmal. Csak ebben az esetben tudjuk az átíratási eljárást megkezdeni.

- pam -

Az áldozatokért

A Vasvári Művelődési Házban 2005. január 15-én a Mega együttes kezdeményezésére - amihez a Művelődési Ház és az Alsóújlaki Szép Tamás vállalkozó is csatlakozott - jótékonysági bál zajlott le. A bál bevételét a szervezők az ázsiai szökőár (CUNAMI) áldozatainak megsegítésére juttatták el a Vöröskereszt segítségével. Nem az összeg nagyságrendje, az a néhány tízezer forint, hanem az önzetlen szervezőmunka érdemel mindenképpen figyelmet.

Régi rege...

... avagy emlékszünk-e még a Csodaszarvasra?

Benne járunk az új évben. Régi álmokat számba vesszük és újakat dédelgetünk. Visszanézünk, hogy előre láthassunk.

Tizenöt éve karácsony előtt pár nappal egy szombaton este a vasvári színjátszók egy hosszú nyári-ősi turné lezárásaként találkoztak, hogy a „Júdás az ember” c. (írta Sötér István erdélyi író) darab tanulságait megbeszéljék. Az este éjszakába nyúlott át a vasárnapi hajnalra, amikor is Lázár nevenapja van. A darabban is szerepel a bibliai Lázár, akit Krisztus feltámaszt. A rádióból hírek érkeznek Temesvárról. Egy pap, aki a hallgatás falait döntögeti, veszélybe került, és a hívei védelmezik. Az elnyomott szabdság fel akar támadni, mint Lázár. A Gondviselés cselekedetei nem véletlenek.

Tizenöt év telt el a „kilencvenes” változások óta. A Nemzet életében röpké pillanat, egy nemzedék viszonylatában már számbaveendő idő.

1989. advent utolsó napjaiban és karácsonykor a város karácsonyfája alá együtt mozdulva vitték adományaikat a helyiek és a környező települések lakói. A város főterén december 20-án és 22-én spontán összejövetelen emlékeztek a temesvári áldozatokra és a romániai változásokra.

Gyűlt a takaró, a konzerv, az utolsó forintokon vásárolt kabát és élelmiszer a határöntúli magyar testvéreink számára. Örömmel nyitották ki a Városi Művelődési Ház öltözőjét, hogy az adományoknak helyet biztosítsanak. Együtt lélegzett a Nemzet és benne Vasvár Községe. A közös tettek álmokat gerjesztettek. Jövőbeni, megvalósulható álmokat. Olyasmint, hogy demokráciát építünk, hogy megértjük a határöntúliakat, hogy minden ember felelős minden emberért, hogy minden magyar felelős minden magyarért.

Eltelt 15 év. 2004. december 5-én a népszavazással (84 és fél évvel a trianoni gyász után) szétrobbant az 1989-es nemzedéki élmény.

Az évnek még ezzel sem volt vége. 2004. december 20-án hétfőn a magyar parlament elsöprő többséggel, néhány ellenszavazattal elfogadta az Európai Unió Alkotmányát. A 25 tagországból másodikként fogadta el a magyar parlament, holott már 11 országban a népszavazás (a legfőbb törvényhozói hatalom) fog ebben dönteni, és lett volna idő erre 2006. novemberig.

Miért e sietség?

Milyen sötét összefonódások vannak kormánypártok és ellenzék között, hogy ily módon megszavazzák azt az alkotmányt, amelyben a keresztény gyökerű Európáról említés sem történik???

Miért, hogy az országgyűlési képviselőink még a sietség okára sem kérdeznek rá??

Mi folyik itt?

A szavazás felidézte a FIDESZ pár évvel ezelőtti kivonulását a magyar parlamentből, amikor ott Trianonról szándékoztak megemlékezni.

A legellenzékibbnek hitt napilap sem tesz az ügyről említést.

Az ellenzék, ha valóban a magyar nemzet határokon átívelő szellemi újraegyesítéséről szónokol, akkor hogy viszonyulhat ilyen langyosan ebben a kérdésben?

Akarta az ellenzék az igent a kettős állampolgárságra a népszavazása ügyében? Nem elég erős akarattal akarta, ez a véleményem.

A gyenge igenből így lett nem.

Csakis a hitünk az, amiből építkezhetünk. Abból lesz akarat.

Nincs értelme a politikára hárítani a felelősséget. Meg kell értenünk, hogy nem lehet mindenható a politika (hál Isten!), hogy rajtunk, a kisközösségeken, a „szabadság kis körein” (Bibó István) múlnak a Nemzet nagy dolgai, mert azok a kicsikből tevődnek össze.

Kinek-kinek az adott közegben kell hallatni felelősséggel a szavát. A fodrászüzletben, a vasboltban, az énekkarban és a színjátszó körben, a bélyeggyűjtőknél és a sakközőknél, a foci meccs és a színházi előadás szünetében, a képviselőknek és tanároknak elmondani, a helyi újságokban, médiákban közzétenni a felelős véleményét azoknak, akiknek adnak a szavára. Minden egyes ember számít. Van aki két emberre hat, van aki egy város közvéleményére. Mindegyiknek felelősséggel kell hallatni a szavát a maga közegeiben.

Határöntúli ismerőseinkkel eszmét és gondolatot gyakran cseréljünk!

Ne csak a szilveszteri menüről, a karácsonyi ajándékról, a farsangi ruhákról, a báli frizurákról és a legújabb autósodákról folytassunk véget nem érő, haszontalan szócséplést, hanem nézzünk ismerőseink szemébe, és tudjunk egymásról, hogy mi a vélemény a határöntúli magyar testvéreinkről.

Keressük annak az okait, hogy:

- miért van látszatdemokrácia nemzeti és helyi szinten?

- tizenöt (elvi) szabadságban és (elvi) demokráciában eltelt év után miért nem erősebb még mindig a társadalom önszervező-képessége?

- miképpen szolgálhatná a helyi újság a véleménykülönbségek demokratikus módon való út köztetését, erjesztését?

- miért hallgatnak/félnek még mindig oly sokan?

- miért nem akarnak/tudnak oly sokan még ma sem felelősséget vállalni és részt venni a saját és a közösségük életének irányításában?

- miért nem működik a helyi demokrácia? (E miatt az össznemzeti sem, ezért szakadtunk szét a népszavazás nemzeti ügyében is.)

Az összes szereplő akarására szükség van a változáshoz.

A nemzettudat építése a legkisebb kis körökben kezdődhet meg. Emberi voltunk után a nemzethez való tartozásunk kell, hogy a legerősebb legyen. Nem lehet ezek elé furakodni semmiféle párt és csoportérdeknek. Nézzünk körül és láthatjuk, hogy képesek erre a körülöttünk élő nemzetek és mi is azok vagyunk.

Tizenöt év alatt ha képesek voltunk rossz irányba fordulni a jóból, akkor ezen változtatni is tudunk, ha lesz hitünk.

Akkor 2020-ban az lesz a természetes, ha Kolozsvárra, Temesvárra, Nagyváradra, Kéz-díváshelyre, Szabadkára, Nagyszombatra jelentkeznek tanulmányokat folytatni az unokáink és gyerekeink. Akkor az lesz természetes, hogy osztálykirándulásra a Vereckei-hágóra indulnak az iskolásaink. Akkor az lesz természetes, hogy vasvári fiatal tanít a Csángóföldön. Akkor...

Akkor lesz így, ha teszi a dolgát mindenki, és nem percmemberként éli a napjait.

Így lesz, mert a dolgok Rendbe állnak.

Gergye Rezső

A Magyar Kultúra Napja apropóján...

Jó, hogy a számos, évenkénti kijelölt, kiemelt napok között a kultúra napja is helyet kapott. Jó, mert az ember - hallva a napról - legalább egy villanás erejéig végiggondolja, hogy miért és kinek is fontos a kultúra? Szakembereknek? Mindenkinek? Szűk körnek csak? Milyen jelentősége van? S ahogy ezeken az indítókérdéseken átsiklunk, rájövünk egyszer csak, hogy milyen kivételett helyzetet jelent a teremtésműben mindez az ember számára! Hogy kultúrát teremthet, őrizhet, adhat át, alakíthat ki, közvetíthet, szerethet, értékelhet... mennyi minden beleférhet a felsorolásba és egyáltalán a kultúra fogalmába. Életek telhetnek el ennek kutatásában, szolgálatában, a befogadásban a kultúra szereplőinek minden szintjén. Alkotók, közösségalkotók, egyéni utakon járók, közösségi szellemben ezt megtalálók, ihletett könyvlap oldalakon, festett vásznakon, különös hangulatú színpadok drámáiban, a hifi hangzású hangszórókból zenét hallva, fotópapírok vagy digitális adathordozók kontrasztjaiban, a népművészet lépéseiben, mozdulataiban, hallható hangjaiban, tárgyi formáiban mindezt létrehozók, befogadók, értékelők... Kultúra, kultúrált, kulturális... Kinek mit jelent. A lényeg, hogy mindannyiunké a széles spektrum egy-egy szelete. Élhetünk vele, birtokolhatjuk, és az egységesség érzésével ajándékozhat meg.

- pam -

Megkérdeztük..

Létszámleépítés után, gerjesztett közhangulat közben a város alpolgármesterétől, Kovács Tildától azt kérdeztem, hogy a kötelező létszámleépítések miként érintették a város ellátását, a szolgáltatás színvonalát, s mi lett azokkal, akiknek a leépítést követően megszűnt a munkaviszonya.

- *Manapság sok szó esik arról, hogy drága az állam, ezért országosan létszámleépítéseknek lehetünk tanúi a közszférában, s itt Vasváron is. A városban 18 embert érintett ez. Mi lett a sorsuk? Ut cára kerültek, vagy találtak maguknak végzettségeknek megfelelő munkát?*

- A kormány előírta, és a finanszírozás útján végre is hajtatta velünk azon elképzelését, hogy a közszféra alkalmazotti létszámát 8-10%-kal le kell építeni. Ezért tavaly stratégiai tervet dolgoztunk ki annak érdekében, hogy minél kevesebb sérüléssel tudjuk ezt a feladatot végrehajtani. Ennek egyik eleme volt az óvodai konyha felszámolása, illetve feladat áthelyezéssel az iskolai konyha főz az óvodák számára is. Ezzel a lépéssel közel 10 millió forintot netó megtakarítást tudunk elérni. Az így elbocsátottak közül - örömmel mondhatom - hogy ma már csak egynek nincsen állása, a többiek mind el tudtuk helyezni a városban. Ez nekem különösen is szívügyem volt, hisz a munkatársaim voltak.

- *Am év végén újabb lépések következtek. Mi indokolta ezt?*

- Év végéhez közeledve látható volt, hogy ez is kevés lesz, s egy második létszámleépítés követi az elsőt. Sok vívódás után alakult ki a leépítendő területek köre. A 18 emberből háromnak nem tudtunk eddig állást felajánlani, de remélem nekik is találtunk itt a városban munkalehetőséget. Fő kérdés, hogy azokat a feladatköröket miként tudjuk ellátni, amelyekből ezt a 18 embert kivettük. Szerencsére ezekből az átszervezésekből jól tudunk kijönni. Az óvodai étkezés ellátása még minőségi és mennyiségi javulást is hozott. Zökkenő ezen a területen nem tapasztalható.

- *De mi a helyzet a labor megszüntetésével?*

- Eddig a laborból a vizsgálandó mintát hetente kétszer vitték el. A körmenői kórházzal történt megállapodás értelmében február 1-jétől viszont a vérmintát naponta szállítják Körmendre, ahol jól felszerelt labor körülmények között végzik el a vizsgálatokat, ráadásul a számítógépes rendszer segítségével a laboreredményt már délután megkapja az orvos, így a beteg gyógyítása érdekében gyorsan tud reagálni.

A fizioterápiás részleg megmarad, s abban is bízom, hogy ott is bővülni fog a szolgáltatási skála. A többi szolgáltatás változatlan marad.

- *Az elvonások miként érintették az intézményeket?*

- A megtakarítások és elvonások érzékenyen érintették az intézményeket, de szerencsére mi még mindig nem jutottunk odáig, mint számtalan magyar kisváros, hogy az útiköltséget és az étkezési támogatást is el kell juttatni. A közoktatási törvényből fakadóan egy csomó feladatot a kormány úgy kívánt „megoldani”, hogy az intézmények dolgozóinak ingyen kell ellátni bizonyos feladatokat, mert ezekre egyszerűen nem ad pénzügyi fedezetet. Mi úgy vélekedtünk, hogy az intézményeknek saját hatáskörben,

a feladat-ellátási oldalon is takarékoskodniuk kell. Am a szakmai önállóságot tiszteletben tartva, a fenntartó önkormányzat annak mikéntjébe nem szól bele, hanem azt az intézményekre bízta.

Országosan viszont tragikusnak vélem, hogy a munkaadói oldalon a szakszervezet finanszírozását a fenntartói önkormányzatra testálta a törvény, miközben a korrepetálást nem tartja ugyanezen törvény kötelezőnek. Ezt én egyfajta júdás pénznek tartom, ami ellen a munkavállalóknak fel kell lépnie, mert ez morális károkat okoz a közalkalmazotti szférában.

- *Ami mennyi, miért annyi kérdéskörbe tartozik, hogy kimondjam. Minden évben emeli a kormány az illetményalapot, amelyhez igazítani kell a város vezetőjének a fizetését. Az illetményalap 2005-ben — ezt törvény mondja ki - 35 ezer forintba emelkedett, s ehhez kell igazítani a polgármester fizetését is, vagyis ezt az alapösszeget fel kell szorozni minimum 12,5-del. Idén miként alakult ez Vasváron?*

- A törvényi rendelkezés egy minimumot határozott meg, amely vonatkozik a köztisztviselőkre, a közfeladatot ellátó politikai szereplőkre. A városban a köztisztviselőknél olyan bértáblát állapított meg, amely alapján egy fillér béremelést nem kapnak. A törvényi minimumhoz kell igazítani a polgármester fizetését, amely így bruttó 437.500-ra alakul. Ő azonban úgy nyilatkozott, hogy a törvény által előírt béremelését befizeti a vasvári zeneiskola és egy helyi alapítvány javára, nettó 217 000 forintot. Így fizetése bruttó 437 500 forint.

- *Őn miként döntött?*

- Én pedig azt mondtam, mivel itt dolgozom a köztisztviselők között, ezért addig, amíg az ő béruket - akik épp az én munkámat segítik - nem lehet emelni, én sem engedem az enyémet. És nem azért nem engedem emelni, mert nem dolgozom eleget.

- *Újabb „szócikkben” szerepel a város vezetése, amelyet a polgárok levélzsekrényébe ismét eljuttatott szerzőjük. Ennek központi kérdése, hogy mennyi a fizetése a város vezetésének.*

- Így igaz. Szenteste egyik ismerősöm telefonált, tőle tudtam meg, hogy a német állampolgárságú úr ismét „ígét” hirdetett. Aki Szenteste ilyenre vetemedik, annak lelkületéről inkább nem szólnék. Viszont az elmúlt időszakban nagyon sokan megkérdezték tőlem, miért nem válaszolok minderre? Most elmondom, ezt miért nem tettem meg eddig. Azért nem, mert én szemtől szembe szeretem a dolgokat elrendezni. Egy évvel ezelőtt már keményen közöltem a német állam polgárságú úrral - egy a művelődési házban összehívott beszélgetésen -, ahol természetesen nem az aktuális témához szolt hozzá, hanem a várost mocskolta -, nos, akkor ott elmondtam neki, hogy mi a véleményem minderről. Feltettem én is a kérdést: A szószaporitáson kívül mit tudott felmutatni? Még a diszkót is a vasváriaknak kellett átvenni, hogy működjön.

Ezt a véleményemet most is fenntartom, sőt megerősítve érzem azzal a kitételrel, hogy aki Szenteste gyűlöletkeltő levelet szór a polgárok levelesládájába, az már súlyos eset.

Körülbelül annyit lehet leszűrni ebből a tacepaó stílusból, eddigi munkásságából, amennyi a Magyar Kultúra Napján általam idézett Weöres Sándor verséből leszűrhető. Ő a bérekről írogat.

Itt kérem semmiféle suskus és titok nincsen, hisz nyilvánosak a testületi ülések, nyilvánosan let-

tek megállapítva ezek a bérek, s ezek mindenki számára elérhető nyilvános adatok. Miként az is tudott, hogy béreket az állam állja, és hogy az általam is írt és elnyert pályázatokkal a bérem többszörösét szereztem meg a városnak. Ha vissza is küldeném - mivel a városnak vissza nem adható az -, maximum annyi történe, hogy ez is a kormány kótya-vetyéjét gyarapítaná.

A leépítéseket pedig ne rajtam, hanem a kormányon kérje számon, amely, miként a kérdéskör első részében már mondtam, ezt a 8-10%-os létszámcsökkentést irányozta elő a közszférában. Az óvodában az én törvényesen megállapított munkaidőm heti 24 óra. Ritka az a hét, hogy 1-2 órával többet ne lennének a gyerekek között pusztán hivatásszeretből. Mint alpolgármester tehát teljesen a szabadidőben dolgozom. A választók szerint eddig legalábbis nem rosszul. Ebben erősítették meg azzal, hogy az első ciklushoz viszonyítva 280-nal több szavazattal jutottak a vasvári polgárok a képviselő-testületbe.

— *Tán sokan úgy gondolják, hogy a politikusi ál-*

lásokhoz a civil szféra volt szereplői, így Ön az alpolgármesteri poszthoz, foggal-körömmel ragaszkodik, illetve, hogy a politikai státus mindenek fölött.

- Ez nagy tévedés! Az óvodai munkakörömet megtartom. Érzelmi és anyagi okok miatt. Ugyanis az óvodai munka a hivatásom. Az a sok száz gyermek, akivel foglalkoztam, szeretettel gondol rám. Ezt én minden másnál fontosabbnak tartom. Soha nem cserélném fel a közéleti politizálás érdekében. Fontosabbnak tartom, mint a politikai feladatot, mert az élet első 6 évében dől el, hogy felnövő gyermekek inkább mivé válnak. Bárkinek nem adnám át a gyerekeket. Aki pedig minduntalan az anyagi okokat firtatja, üzenem: Ha az óvodában túlmunkával heti 30 órára növelem munkaidőmet, ugyanannyi lesz a jövedelem - az esti és hétfői elfoglaltságok, mőszerelések nélkül -, mint amennyit jelenleg az alpolgármesterségért kapok. Országos óvodai szakértő vagyok, és abban is többet tudnék vállalni.

Mivel machozista nem vagyok, alpolgármesteri tisztemet bárki megpályázhatja 2006-ban! Pechemre újra kell indulnom, mert egy ilyen provokatív kihívás elől egy magyar nő „Eger” óta nem futamodhat meg. Addig is üzenem a tölem „félő” vasvári polgároknak, jöjjenek bátran elő az illegalitásból! Bárki jött hozzám eddig bármely párt, felekezett, kisebbség részéről, akinek tudtam, segítettem. Igaz, én is rengeteg segítséget, támogatást, biztatást kaptam Vasvár polgáraitól, kihangsúlyoznám, hogy más ideológia mentén és más pártban tevékenykedő emberektől, közös érdekünk, a város közös érdeke okán. Mert városunkat minél jobban kell működtetnünk.

Amennyiben a tacepaót gyártó úrnak további kérdései lesznek, ezeket akkor tegye fel, ha bemutatja magyar állampolgárságáról kiállított személyi igazolványát, vagy azt, hogy Ő mennyivel járul hozzá adóforintjaiból az ország és városunk gyarapodásához.

Üdvözléssel a választásokig - mert addig nem érek rá írogatni! A felháborodott polgároknak üzenem, küldjék vissza az általa ládáikba juttatott „leveleket”, vagy hozzák el nekem, majd én borítékolom a feladónak.

Kérdező:

Bodorkós András



2005-ös nagyrendezvények

- **Március 15.:** Nemzeti ünnep
- **Április 29. - május 1.:** IV. Nemzetközi és Regionális Színjátszó Fesztivál
- **Május 1.:** Szépkorúak IV. Kulturális Fesztiválja
- **Június 11.:** Juniális
- **Június-július:** Vasvári Színházi és Zenei Esték sorozat
- **Szeptember 1. - október 31.:** Pannon Ősz
- **Október 6.:** Aradi Vértanúk Napja
- **Október 7-8.:** Vass Lajos Népdalverseny
- **November 5-6.:** V. Béni Balogh Nap
- **November 25-26.:** VIII. Vasvári Nemzetközi Népdalos Találkozó
- **December 17.:** „Bölcső, ma este jászol”

Pályázati eredmények

A *Nemzeti Kulturális Alapprogram 2005 Szakmai tevékenységet szolgáló eszközfejlesztésre* célú pályázatán a Művelődési Ház sikeresen szerepelt és támogatásban részesült. Szintén a *Nemzeti Kulturális Alapprogram* által kiírt *A vasvári mozi hangleolvasó rendszerének modernizálására* célú pályázatán is támogatásban részesült.

Gyermekszínház

- **Március 17.:** Bába lelte babona - Mesebolt Bábszínház, Szombathely.
- Az előadás 15 órakor kezdődik, belépőjegyek a helyszínen válthatók, ára: 500 Ft/fő



Előzetes

- **Február 12.:** XI. Városi Bál, vacsora. Ven dég a Bergendi Szalonzenekar. (Jegyek elővé telben rendelhetők január 10-től a Művelődési Házban személyesen vagy a 94/573-070-es telefonszámon.)
- **Február 16-án 18 órakor:** Capella Savária a Városházán

Állandó programok

- **Hétfő:** 16-17 óráig: Zeneiskolai próba
- **Kedd:** 14-16 óráig: Nyugdíjas Érdekvédelmi Szövetség (minden hónap első keddeje)
- 18-20.15 óráig: Jehova Tanúi
- **Szerda:** 18 óra: Filmklub • 18-20 óráig: Örökség Népfőiskola (minden hónap második szerda)
- **Csütörtök:** 14-16 óráig: Napsugár Nyugdíjas Klub • 15-16 óráig: Ószirozsa Népdalkör • 17-18 óráig: Fülemlé Népdalkör
- 17.30-18.15 óráig: Ovis tánc • 18-19 óráig: Ifjúsági Klub
- **Péntek:** 19-20 óráig: Rock and roll tánc csoport • 17-18.30 óráig: Mákszem gyermekszínház
- **Szombat:** 15-16 óráig: Jóga • 17-21 óráig: Vasvári Színi Egylet
- **Vasárnap:** 10-12 óráig: Rock and roll táncso-

i Ház hírei

Kiállítás

port * 9.15-12 óráig: Jehova Tanú CASTRUM
ig: Fűvös Egyesület • 13-15.30 óráig: Rock and roll tánc csoport (három korcsoportban)

A kiállítások a Művelődési Ház nyitvatartási idejében tekinthetők meg. Január 14-én 17 órakor nyílt meg Farkas Milán „Gondolatok” című grafika kiállítása.

Felhívás

A vasvári *Művelődési Ház* minősítő **Nemzetközi Színjátszó Találkozót** szervez. A **találkozó időpontja:** 2005. április 29. - május 1. **Jelentkezési határidő:** 2005. március 31. A szervezők a jelentkezések beérkezési sorrendjét figyelembe véve támogatják az étkezési- és a szállás költségét. A csoportok téma, idő és műfaji megkülönböztetés nélkül, szabadon nevezhetnek bármilyen színdarabbal, szabadon kérhetik a minősítést, a szakmai elemzés ettől független. Az előadások helyszíne előzetes megbeszélés alapján történik. További információ és nevezési lap kérhető a **94/573-070-es** telefonon illetve faxszámon, címünkön: **9800 Vasvár, Bartók Béla u. 4.** és a következő **e-mail címen:** postmaster@vasmuv.axelero.net, Raj-ner Ágota szervezőnél.

Művelődési Ház Vasvár

9800 Vasvár, Bartók Béla u. 4.

Tel./Fax: 94/573-070

E-mail: postmaster@vasmuv.axelero.net
www.vasvar.hu, www.mmik.hu/vasvar

Szilveszter

Az óév búcsúztatására ezúttal a Művelődési Házban TIB-TOM és együttese adott koncertet. Az est, miként többen fogalmaztak: könnyed, mediterrán szilveszteri buli volt. A szervező zenész maga vállalta a teljes „buli” rendezését, menedzselését, a zenei szolgáltatást és a báli nagyérdemű kiszolgálását is megszervezte.

A szilveszteri hangulat mediterrán jelleget csak fokozta a könnyedség mellett az is, hogy az időjárás egyáltalán nem volt télies. Így azután az utcán és a város Főterén a pe-tárdázás játszotta a főszerepet. No és éjfélkor a Himnusz elhangzása után jöhetett a tűzijáték is, amit hajnalig tartó újabb bálo-zás követett. BÚÉK! Kiáltották egymás fülébe az óévet búcsúztató vasváriak, akik a 2005-nek új reményekkel vágtak neki.

TIB-TOM, vagyis Kiss Tibor a 92.000 forintos bevételből 20 ezret a Rétes fesztivál megrendezésére, 72 ezer forintot pedig a sportöltöző befejezésére ajánlott fel.

Köszönjük a lokálpatrióta gesztust!

AJANLO

A Dr. Bendefy László Városi Könyvtár új szerzeményeiből



SZAKIRODALOM

- Dr. Atkins szénhidrát táblázata
- Galli: Assisi Szent Ferenc és kora
- Hofi: Pusszantás mindenkinek
- A magyar történelem vitatott személyiségei
- Meyer: Feng shui
- Müller: Benső mosoly
- Szegő: Magánbeszélgetések
- Vekerdy: Milyen iskola kell a gyerekeknek

SZÉPIRODALOM

- Benzoni: A betolakodó
- Burrell: Királyi szolgálat
- Chevalier: Hulló angyalok
- Eszkimó asszonyok bölcsessége
- Michael: Mosoly
- Pálfalvi: Ének és ima
- Venturi: Júlia élő legenda
- Williams: Másvilág

VIDEOKAZETTA

- Babar
- Goofy, a kedvenc
- IRIS
- Legendás harcosok
- Mátrix forradalmak
- Oroszlánkirály 2.
- Öslények országa
- Trója
- Túl az óceánon

DVD

- Bárhajnokok
- A csödtömög
- A dominó elv
- Dűne
- VAS

CD LEMEZ

- Ashlee Simpson
- Crystal: Trilógia
- Hooligans: Szenzáció
- Princess: Táncok bűvöletében
- Reflex: Kérlek bébi!
- Shrek 2.

Tel.: 94/573-006, 573-007

Fax: 573-036

Az elmúlt év „terhei”

A tavalyi év elmúlásával és az új év kezdetével, még annak is, aki szentül megfogadta, hogy új életet kezd, maradtak kötődései az ó esztendőhöz. Vagyis kísért a múlt. A lezárt fejezet is fejezet - bölcselkedhetnénk, hisz gondolataink olyan félegyenesként haladnak valami felé, amelynek az egyik végénél keletkeznek a legfrissebb szikrák. Valamit mindenképp hagyott ránk az elmúlt esztendő. A 2004-es adófizetési kötelezettségen kívül is maradt egy csomó megválaszolatlan kérdés. Például:

- Ha egy hupikék törpikét fojtogatok, mi lyen színe lesz?
- Hogy kerülnek a „füre lépni tilos” táblák a gyepek közepére?
- Az analfabétáknak ugyanúgy ízlik a be tütésztával készült leves?
- Mit csinált az ember épp akkor, mikor felfedezte, hogy a tehének tejet adnak?
- Ha a kínaiak az esküvő alatt rizst szór nak, akkor a mexikóiak kaktuszt dobálnak?
- Miért olyan hosszú az a szó, hogy „megró videbbítendő”?
- Hogyan vesszük észre, hogy a láthatatlan tinta kifogyott a tollból?
- Miért nem ütötte agyon Noé a két szű nyogot?
- Ha a nyúlláb szerencsét hoz, akkor a nyúlak is szerencséje volt?
- A vajas kenyér mindig a megkent oldalá ra esik, a macska mindig a talpára esik. Mi történik, ha a macska hátára vajat kenünk?
- A Lipton dolgozói is tarthatnak kávészü netet?
- Miért nem mennek össze a juhok eső ben?
- Ha ma nulla fok van, és holnap kétszer ilyen hideg várható, hány fok lesz holnap?
- Mit számolnak a bárányok, ha nem tud nak elaludni?
- Az olívaolaj olívabogyóból készül, a napraforgóolaj napraforgómagból készül. Mi ből készül a babyolaj?
- Ha az ember a majom tovább fejlődött változata, akkor miért vannak még mindig majmok?
- Ha egy taxis hátramenetben visz haza, akkor neki kell fizetnie?

Figyelem!

AJÁNDÉKBOLT NYÍLT

Vasvár, Árpád tér 2. szám alatt
(autós bolt mellett.) Kapható
üveg, porcelán, kerámia, játék,
háztartási cikk.

**OLCSÓ ÁRAKKAL VÁRJUK
KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!**

Nyitva: hétfő-péntek 9-17-ig

Jól sikerült az országos fenyőünnep

- Budapest Vasas stadion -

Nagyon izgultunk a pénteki útviszonyok miatt. Még este is telefonáltunk, hogy elindulunk-e reggel 5 órakor Budapestre. Kísérő nevelőink, Laczó Erika néni és Ica néni biztatták szüleinket, hogy legyünk indulásra készen. Alig aludtunk, de örömeinkre, csúszásmentes szombat reggelre ébredtünk. Fél 10-re ügyes sofőrünkkel sikeresen megérkeztünk Budapestre. Voltak, akik éj szakai fáradalmaikat pihenték, mások jól szórakoztak baráti körökben. A stadionban 3 ezer gyerek és zene fogadott bennünket. Az ünnepélyes megnyitót követően táncbemutatót láthattunk. Ezt követően Máriaó lépett a színpadra. Többen testfestőkhöz mentünk. Karunkra, arcunkra mintát festettünk.

Barabás Éva műsorvezető az olimpiáról kérdezett. A jó válaszokért ajándék járt. Közben 8 tanulónk mezt öltött és 15 országos csapattal vette fel a versenyt. Bár kitaróan küzdöttek, ám az első hatba nem sikerült beverekedniük magukat, így a második fordulóra nem kerültek be.

Komáromi Istvánnal közösen énekeltük a rendezvényre szerzett dalát.

Ebédre virslit, zsemlét, üdítőt kaptunk. Megpróbálkoztunk néhányan egy feladatlap kitöltésével, ami nem volt könnyű. Közben lehetett ringben bokszolni, kötelek húzni, hordót lovagolni, lufit fújni. Néha óriási hangzavar volt a Vasas stadionban. Sok-sok autogramot gyűjtöttünk. Ott volt Anita, aki járt Vasváron is, Krisz Rudi, L.L. Junior, Balog Gabi, Nagy Tímea. Olimpiai bajnokokkal is találkoztunk.

Hazautazáskor nagyon sok ajándékot kaptunk. Könyvet, almát, üdítőt, süteményt, csokit, plakátokat, az iskolánknak labdákat. Este 8 órakor szerencsésen megérkeztünk Vasvár főterére.

Nagyon jól éreztük magunkat. Felejthetetlen élményben részesültünk. Reméljük, még lesz szerencsénk eljutni ilyen vidám ünnepekre, ahol egész nap kedvünk szerint szabadon mozoghattunk.

Köszönjük szponzorainknak, hogy ingyen utazhattunk a busszal Budapestre: Schieder Hungaria Kft., Szülői Munkaközösség, Vasvár Város Önkormányzata, Vasvár és Vidéke Áfész, Erdészet, Hubay panzió.

Az iskola résztvevő tanulói

Ifjúsági fórum

Decemberben ismét fórumot tartott az „ifjúság” a Művelődési Házban. A közel félszáz lelkes fiatal elmondta a véleményét, igényét, mit szeretnének. Ezek között szerepelt az állandó lehetőség mozizásra, több munkahely, strand, lehetőség a diákmunkára, a Csónakázótó és környékének rendben tartása, kulturális rendezvények minden korosztály számára. Ezeket a felvetéseket tolmácsoltuk Vasvár Város alpolgármesterének, aki a következő ösz-szejövetelünkön készségesen válaszol a kérdésekre és a még felmerülőkre.

Felvetődött a Városi Ifjúsági Önkormányzat létrehozása, ami a január 6-i ösz-szejövetelel már konkrétá is vált. A fiatalok megalkották ennek választási szabályzatát, s kitűzték a választás időpontját is. Ezekről, s az ehhez kapcsolódó kérdésekről bővebb információ kapható a következő személyeknél, akik fogadóórát is tartanak heti rendszerességgel.

- Sejberné Szabó Mariann ifjúsági referens: hétfő 16.30-18.30 - általános iskola
- Kiss Gábor: csütörtök 18.00-20.00 - Művelődési Ház

Vasvári gyermekek, fiatalok!

Településünkön gyermek- és ifjúsági önkormányzat alakul.

Választás: 2005. március 17-én.

Tisztviselőnek (polgármester, képviselő) jelölhető magát minden 12 és 26 év közötti Vasváron élő vagy tanuló személy.

A jelöléshez 5 támogatói nyilatkozat szükséges, melyhez a formanyomtatványt a Művelődési Házban vagy a Polgármesteri Hivatal ifjúsági referensétől lehet átvenni.

Visszajuttatás végső időpontja: 2005. március 8. 16 óra.

A választási szabályzat a fent említett helyeken tekinthető meg.

Kérjük, aki nem kíván tisztséget vállalni a gyermek- és ifjúsági önkormányzatban, megjelenésével és szavazatának leadásával támogassa működésünket!

Természetjárók - 2004. évi túraösszegző

A 2004. évre szakosztályunk 66 tagja kérte tagságának érvényesítését, megújítását. Közülük 38 felnőtt, 8 nyugdíjas és 20 iskoláskorú fizette be az éves tagdíjat.

A szakosztály tavaly számos túrát szervezett, a gyalogos túrákon összesen 247-en vettek részt, melynek során 6333 km-t tettek meg. Az év során 22 teljesítménytúrárt gyalogoltak végig bakancsosaink, szemben a 2003. évi 15 teljesítménytúrával. A teljesség igénye nélkül csak néhányat említenék az újonnan felfedezett túrák közül. Ábrahám-hegy - Révfülpő térségében a Káli-medencében 31 km, a Bakonyban 24 km, a Balatonfüred környéki hegyekben 20 km, a Soproni-hegységben 28 km, a Bakonyban - Ajka térségében 18 km, Zalaszentlőrinc - Rezi - Tátika vármegyei útvonalon 25 km-t teljesítettünk. E túrákon tavaly vettünk részt első ízben, s bakancsosaink nagy örömmel barangoltak hazánknak e szép tájain.



A többi teljesítménytúra legtöbbje az évenként visszatérő gyaloglásokat jelentette. E túrák mindegyike rendelkezik egy-egy speciális ismertetőjeggyel, amely nem csak szimbolikus, de egyben ismeretszerzési, botanikai vagy ökológiai kuriózumot is rejt magában. Így a Vonyarcvashegy környékén megtett 25 km a „Lepke” túra fantázianevet kapta. A Sitke - Nagysimonyi - Ság hegy - Celldömölk útvonalon megtett 33,5 km-es táv pedig Berzsényi-túráként került meghirdetésre.

Természetesen a 22 teljesítménytúrára kívül még számos más túrán is részt vettek tagjaink - főként a nyugdíjasok. Ezek közül emlékeztetünk a Spanyolországban tett Szent Jakab zarándokútra, a maga 300 kilométerével, Nepálban a magashegyi kéthetes túrázásra, de a Bécsi-erdőben tett 22 kilométer is felejthetetlen élményt jelentett. A szakosztály rendelkezésére álló pénzügyi forrásból természetesen csak a teljesítménytúrák nevezési díját és az utazási költségeket tudja fedezni a sportkörünk. A többi költséget a tagok viselik.



Végül szót kell ejteni a most már évente visszatérő olyan túráról is, amellyel hazánk 1-1 neves hegységét vagy tájegységét járjuk be évente. Így történt ez 2004-ben is, amikor a Mecsek hegységre szavazott a tagság. Sikerként Pécs belvárosában megfelelő kollégiumi szállást biztosítani, így június 24-27. között 4 kellemes napot töltöttünk Pécsen és környékén.

Kezdtük a Zsolnai Múzeum megtekintésével, majd másnap legyalogoltunk Dömörka-putól (Pécsről) a melegmágyi-völgyön végig a Cifra-malomig és Mánfa község határában lévő XIII. századi templomig. Út közben megcsodáltuk a természetvédelmi területen lévő mésztufa lépcsőket a vízesésekkel. Néhány bátor túrázó innen átrándult Orrfüre is. A következő napon vonattal elutaztunk Hosszú-heténybe, onnan gyalogosan átmentünk Püspökszentlászlóra, ahol megpihentünk az arborétumban, megnéztük a kápolnát és azt a kis

kastélyt, ahol Mindszenty bíborost tartották fogva hat hónapon át. Innen felmentünk a sokat emlegetett Zengő csúcsára, majd legyalogoltunk Pécsváradra, ahol megtekintettük a vár romjait. Késő délután néhányan elzarándokoltak Zengővárkonyba, ahol a gesztenyefák alatt Rockenbauer Pál sírjánál tisztelegtek a honi túrázás nagy alakja előtt.

A harmadik napon utaztunk el Siklósra, kívülről tekintve meg a várat, majd onnan gyalogosan Máriagyüdre mentünk a kegytemplomhoz. Délutánra pedig gyalogosan eljutot-



tunk Harkányfürdőre, hogy megmártózzunk híres gyógyvizében.

E túra befejezéseket következett Misina-tető, a TV-toronnyal, utána a Tettye a műro-mokkal és gyerekjátsszótérrel, végül a Jakováli Hasszán dzsámi berendezésében gyönyörködhattunk.

Ezen a túrán 27 szakosztályi tag vett részt. Köszönet a vasvári EDS vezetőinek a túrára kapott étkezési hozzájárulásért. Komor Istvánnak a Zsolnai Múzeum díjmentes megtekintéséért és szakszerű ismertetéséért.

Köszönet illeti Vasvár Város Önkormányzatát az egyes túrákra történő szállításokért, vagyis a gépkocsi igénybevételeért.

Szakosztályunk és túráink nyitottak bárki számára. Szívesen és szeretettel várunk minden természetet és gyaloglást kedvelő - és bíró - személyt!

Varga Jenő szakosztályvezető

Kosárlabda

2005. február 14.

Ifjú Sólomok KSE - Vasvári KSE:

39-74 (12-16, 8-22, 15-13, 4-23)

Vasvári KSE: Szilvágyi Zs. (6), Szilvágyi I. (13/6), Sipos-Tompa L. (4), Dóka B. (31), Szabó Z. (15), csere: Káldi Z. (3), Soós D. (2)

Magasság- és testsúlyfölényét kihasználva magabiztosan hozta a mérkőzést a VKSE.

Dokey

A Vasvári KSE mérkőzései

*Szombathely Városi-Városkörnyéki Kosárlabda Bajnokság „A” csoport
2004-2005 tavasz*

Mérkőzés dátuma	Hazai	Vendég	Helyszín
febr. 11. péntek, 19.45	Vasvári KSE	BC Ják	Kardos L. Ált. Isk. Sportcsarnok
febr. 17. csütörtök, 19.45	Indians KC	Vasvári KSE	Bolyai SzKI, Szombathely
febr. 25. péntek, 19.45	Vasvári KSE	West-Side	Kardos L. Ált. Isk. Sportcsarnok
márc. 4. péntek, 19.15	Pepsi	Vasvári KSE	Nagy Lajos Gimn, Szombathely
márc. 11. péntek, 19.45	Vasvári KSE	KLSE	Kardos L. Ált. Isk. Sportcsarnok
márc. 16. szerda, 20.45	BC Olad	Vasvári KSE	Gépipari SzKI, Szombathely
márc. 25. péntek, 19.45	Vasvári KSE	Cool-túra	Kardos L. Ált. Isk. Sportcsarnok
ápr. 8. péntek, 19.45	Vasvári KSE	Köszegi SE	Kardos L. Ált. Isk. Sportcsarnok
ápr. 11. hétfő, 19.40	East-Side	Vasvári KSE	Nagy Lajos Gimn, Szombathely

-Mobile¹ Partner

Megújult értékesítési körrel várjuk régi és új ügyfeleinket:

/ Készülékcsere **Dominos - Előfizetéses** Arany és Platina kártyásoknak - pontbeváltással

/ Telefonszámla-befizetés /

Online mobiljegy-feltöltés

/ Előfizetéses Társkártya igényelhető, teljes összegben lebeszélhető havidíjjal

/ Dominos kártyáját átválthatja a telefonszám megtartásával havi díjas előfizetésre.

Részletes információért jöjjön üzletünkbe!

Zágorhidi és Társa Kft.

(a postával szemben)

9800 Vasvár, Járdányi utca 1. **Tel.: 06/30/937-1348, 94/573-140**

Fax: 94/573-141 E-mail: zagorhidi@t-email.hu

Festés-mázolás-tapétázás

(Lakások, üzemek, irodák, lépcsőházak, csarnokok)

Takarítással, kedvezményes áron.

Telefon: 30/904-0007, 30/628-7707

Valentin-nap

a Gourmet Pizzériában!

Gyertyafényes

Valentin-napi vacsorával várjuk kedves vendégeinket

február 10-től 14-ig!

MENÜ:

Rántott pulykamell
Mosonmagyaróvári sertésszelet
Vajas burgonya, párolt rizs
Házi vegyes vágott saláta
Lángoló palacsinta
Pohár pezsgő

ASZTALFOGLALÁS:

94/370-489, 30/3486-139, 30/3550-304
vagy személyesen az üzletben!

Hirdetési díjak 2005-ben

- Lakossági apróhirdetés**
 - 15 szóig 1000 forint
 - 15 szó felett szavanként 125 forint
 - Kerettel kiemelt apróhirdetés**
 - az 1. pont szerinti összeg, plusz 1000 forint
 - Üzleti apróhirdetés vastag szedéssel**
 - szavanként 125 forint
 - Felületek**
 - 3 x 5,5 cm 2100 forint
 - 8 x 5,5 cm 4200 forint
 - 11,5 x 6 cm 6600 forint
 - 11,5 x 11,5 cm 14.000 forint
- Az 1., 2., 3., 4. pontba tartozó hirdetési tarifák az áfát tartalmazzák.
- Utolsó oldalon elhelyezett üzleti hirdetések** egyedi szerződés alapján, emb lémával, tördelt fotóanyaggal, fekete fehér plusz kék színnel ellátva reklám szerződés szerint, oldalanként 80.000 forint + áfa áron.
 - PR-anyag belső oldalon** elhelyezve egyedi szerződések alapján, a lapszerkesztő által felvett és megírt, szerkesztett, fotózott formában 80.000 forint/oldal + áfa áron.

Varga Andrásné
pénzügyi osztályvezető

FODRÁSZATOMBA VÁROM KEDVES VENDÉGEIMET!

ÁRAIM:

- főnőzés 750 Ft
- dauer 1800-2100 Ft
- hajfestés 2300-2800 Ft

Nyitva tartás:

kedd-csütörtök: 9-17 óráig
péntek: 12-19 óráig, szombat: 6-12 óráig
Bejelentkezni nem kell előre.
Wella termékekkel dolgozom.

GEHÉR JÓZSEFNÉ

Semmelweis u. 20/A • Tel.: 94/370-813

Dr. Németh Pál ügyvéd

irodájának címe:

Püspökmolnári, Kossuth út. 157.
Jogi tanácsadást, képviselést, okirat, szerződés készítését, ellenjegyzést vállal.
Az ügyfelet kérésére személyesen felkeresem.

**Ügyfél bejelentkezési telefon:
94/379-094, mobil: 06/20/361-0240**

Anyakönyvi hírek

Haláleset: Soós Jánosné született Karáth Irén, Szijártó Sándor István, Németh Jánosné született Jáger Judit Erzsébet, Nagy Ferencné született Baán Ilona, Pál Józsefné született Cserhalmi Mária.

Fogadóóra

Tisztelettel várom elsősorban azokat a fiatalokat, akik közösségeik érdekeit képviselik és azok megvalósításához várnak segítséget.

Kismárfán 2005. február 21-én, hétfőn 17 órakor várom az új érdeklődőket, valamint azokat, akik az ősszel felvetett kérdéseikre várnak választ. Tisztelettel:

Gergye Rezső Vasvár
város képviselője

A szökőár károsul tj ainak

A Kardos László Általános Iskola 36 793 Ft-ot gyűjtött, és adott fel a szökőár károsultjainak. Köszönjük az adakozóknak!

Apróhirdetés

- 4 db új SUZUKI WAGON R téli gumi felnível eladó. Tel.: 06/30/298-10-67.

- Családi ház felújított, fürdőszobás, nagy telekkel, gyümölcsös Győrvarán, Új élet utcában eladó. Irányár: 4,5 millió forint. Érdeklődni: 06/30/429-1738.

- Garázs eladó Vasváron a Vasvári Pál utcában. Érdeklődni telefonon: 06/20/351-56-95.

- Vasvár központjában családi ház eladó. Érdeklődni telefonon: 94/343-540.

- Vasváron 3 szobás lakás azonnali költözés sel eladó. Érdeklődni lehet telefonon: 94/372-004 vagy 06/70/592-7140.

A VASVÁRI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

Kiadó:

Polgármesteri Hivatal, Vasvár

Felelős kiadó: **Dr. Ódor**

Illdikó jegyző

Felelős szerkesztő:

BODORKÓS ANDRÁS

Szerkesztőségi munkatársak:

**Baán Erika, Dóka Balázs, Laki László,
Pogács Mónika, Sejberné Szabó Mariann,
Szabó Zoltán, Tausz István, Unger József**

Készült:

LINEA NYOMDA SZOMBATHELY

ISSN 1216-0377